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La Comisión de Inteligencia Artificial
y Big Data elige a sus cargos
 
· Pedro Pérez, ACCENTURE, y Enrique Serrano, TINÁMICA, han sido designados presidente y vicepresidente, respectivamente.


Madrid, 25 de julio de 2017.-La Comisión de Inteligencia Artificial y Big Data de AMETIC ha elegido como presidente de la misma a Pedro Pérez, ACENTURE, a quien acompañará Enrique Serrano, TINÁMICA, en el cargo de vicepresidente.
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La referida Comisión reúne a importantes empresas proveedoras de estas tecnologías cuyas soluciones permiten explotar estratégicamente el valor de los datos y aprovecharlos de una forma innovadora y creativa, ayudando así a la toma de decisiones que redunden en una mejora de la operativa interna de las empresas.
 
Entre los objetivos de esta Comisión cabe destacar el despegue y crecimiento sostenido del mercado de Inteligencia Artificial y Big Data en nuestro país y el posicionamiento de AMETIC como think tank de referencia, difundiendo las mejoras prácticas de utilización en los sectores público y privado. La Comisión también tiene previsto trabajar en acciones para desarrollar el talento necesario en este ámbito tecnológico y adecuar la oferta formativa a las necesidades del sector. 
 
Sobre Ametic
AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, en número cercano a las 3.000, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos, su transversalidad deriva en la digitalización de los procesos empresariales e incluso la de los servicios y los productos. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.
www.ametic.es
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Para mas informacién:

Paulino Baena Diaz

BeuVe Comunicacion
pbaena@beuvecomunicacion.com
Tel.: 91 350 04 14 y 636 83 38 31
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