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Tendrá vigencia para los próximos cuatro años


AMETIC y Fira de Barcelona firman un convenio de colaboración para impulsar la economía digital 

· Favorecer puntos de encuentro entre los actores de la transformación digital y ser agentes activos en la promoción e impulso del talento y las vocaciones digitales, serán algunos de los objetivos.

· En paralelo, las dos organizaciones han rubricado otros acuerdos específicos para fomentar el IoT Solutions World Congress 2018 y el Smart City Expo World Congress 2018. 

[bookmark: _GoBack]Barcelona, 13 de julio de 2018. Pedro Mier, presidente de AMETIC, patronal del sector tecnológico y digital español, y Constantí Serrallonga, director general de Fira de Barcelona, han firmado un acuerdo de colaboración para fomentar el desarrollo de la economía digital en Cataluña y en toda España. El convenio tendrá una vigencia para los próximos cuatro años.

En concreto, el acuerdo permitirá elaborar estrategias comunes de posicionamiento en mercados y entornos digitales; la promoción de actividades expositivas, de divulgación y conocimiento que favorezcan la transformación de la industria, a través de la tecnología; el fomento de actividades que faciliten el desarrollo y la utilización de las tecnologías digitales por la sociedad; la búsqueda de puntos de encuentro entre actores de la transformación digital; el apoyo e impulso del talento y las vocaciones digitales, y la colaboración al más alto nivel institucional para favorecer el impulso de la industria tecnológica española.

Durante la firma, el presidente de AMETIC, Pedro Mier, ha señalado que “estamos muy satisfechos del convenio de colaboración con Fira de Barcelona ya que es un referente mundial en la organización de grandes citas de nuestro sector, como son el Mobile World Congress, el IoT Solutions World Congress o el Smart City World Congress y el recientemente anunciado ISE para 2021.Su profesionalidad es amplia e internacionalmente reconocida y la cooperación entre nuestras dos entidades ha sido constante, creciente, constructiva y muy satisfactoria. Esperamos seguir colaborando por el mayor éxito de Fira, nuestros asociados y todo el sector que representamos”.

Por su parte, el director general de Fira de Barcelona, Constantí Serrallonga, ha subrayado que “la institución ferial comparte con AMETIC la visión de la decisiva importancia que para nuestro tejido productivo y para la sociedad tiene afrontar el reto de la digitalización y de la transformación 4.0. Estamos seguros de que el acuerdo que ahora se formaliza con la  asociación será muy fructífero y acentuará el papel de Fira al acoger u organizar grandes convocatorias del sector y sus esfuerzos por la innovación tecnológica.” 

Convenios específicos de colaboración  

En paralelo, las dos entidades han rubricado acuerdos especfícicos para promocionar el IoT Solutions World Congress (del 16 al 18 de octubre de 2018) y Smart City Expo World Congress (del 13 al 15 de noviembre de 2018), así como las ediciones de Smart City Expo que se celebran en diferentes ciudades del mundo y el salón Smart Island World Congress. 




Este año, dentro del IoT Solutions World Congress, AMETIC está planificando con DIGITALEUROPE la organización del encuentro anual de CEO´s de las Patronales europeas del sector (NTA’s Summit).  Además, AMETIC programará una visita para mostrarles el ecosistema de Barcelona, y actividades networking, entre otras.       
 
Sobre Ametic

Ametic, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. Ametic representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 



Sobre Fira de Barcelona

Fira de Barcelona es la organización ferial líder en el mercado español y una de las más importantes de Europa, especialmente en salones profesionales e industriales. En sus recintos de Gran Via y Montjuïc se celebran cada año más de 140 salones, congresos y eventos corporativos, que reúnen más de 30.000 empresas directas y representadas y reciben 2,5 millones de visitantes de 200 países y territorios. Fira desarrolla también una creciente actividad en el exterior con la coorganización de salones y asesoría sobre gestión ferial en varios países de Europa, Latinoamérica, Caribe, África y Asia.

La actividad de Fira de Barcelona produce anualmente un impacto de más de 2.600 millones de euros en el territorio y más de 40.000 puestos de trabajo, además de generar sinergias sociales y económicas en diversos ámbitos económicos y sociales.



Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Miren García: m.garcia@romanyasociados.es 
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanyasociados.es
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