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Se celebra en Madrid, el 2 de junio

AMETIC organiza el
"I Encuentro de Economía Digital"

· Su objetivo es acercar la transformación digital a todos los sectores de actividad de nuestro país, así como promover sus innumerables ventajas a la sociedad en su conjunto.

· Será inaugurado por el ministro de Industria, Energía y Turismo, José Manuel Soria; para la clausura se cuenta con Víctor Calvo-Sotelo, secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información. 

· Accenture, Altran, Arsys, BBVA, Ericsson, Everis, GMV, Google, Hewlett-Packard, IBM, Indra, La Caixa, PwC, Sisteplant, Tecnocom, Telefónica y Zed, entre las entidades participantes.


Madrid, 6 de mayo de 2015.- AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, celebrará el "I Encuentro de Economía Digital" el próximo 2 de junio, en Madrid (Hotel Eurobuilding, Padre Damián, 23).

La cita, que nace con la vocación de erigirse en el encuentro de referencia en España del sector de las TIC durante el primer semestre de cada año, se marca como objetivo acercar la transformación digital a todos los sectores de actividad de nuestro país, así como promover sus innumerables ventajas a la sociedad en su conjunto.

El encuentro será inaugurado por el ministro de Industria, Energía y Turismo, José Manuel Soria; para la clausura se cuenta con Víctor Calvo-Sotelo, secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información. 

Accenture, Altran, Arsys, BBVA, Ericsson, Everis, GMV, Google, Hewlett-Packard, IBM, Indra, La Caixa,  PwC, Sisteplant, Tecnocom, Telefónica y Zed, entre las entidades participantes.

[bookmark: _GoBack]"En nuestros días, no existen ya dudas sobre la directa correlación entre la economía digital y el crecimiento de los países que invierten en ella", señala José Manuel de Riva, presidente de AMETIC. "No estamos ya ante una opción, sino que se trata de una clave necesaria que los gobiernos deben promover para su máximo aprovechamiento profesional tanto en el sector público como por el privado, trasladando a la ciudadanía los beneficios que reporta a la sociedad en forma de progreso y riqueza". 

Estructura del Encuentro

Tras la inauguración a cargo del ministro de Industria, Energía y Turismo, la primera ponencia de este "I Encuentro de Economía Digital" será patrocinada por Google y correrá a cargo de Paul Zwillenberg, socio y experto en economía digital de Boston Consulting Group, que disertará sobre "La economía digital, pilar del crecimiento económico". Tras una pausa, la sesión de mañana estará estructurada en dos mesas redondas, una sobre "La transformación digital", que será moderada por Miguel Angel Uriondo, director del diario digital Sabemos; y otra sobre "El Cliente Digital". La sección de tarde se iniciará con el debate "La revolución digital del sector financiero", cuyo maestro de ceremonia será Álvaro Martín Enríquez, socio de Analistas Financieros Internacionales; un último panel sobre "Nuevos modelos de negocio en la economía digital" estará moderado por Pilar Trucios, directora del Programa de Alta Dirección en Digital Business (The Valley Digital Business School). Finalmente, el secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información clausurará el encuentro.

El "I Encuentro sobre Economía Digital" constituye una gran oportunidad para reunir a los primeros ejecutivos de las empresas tecnológicas que operan en nuestro país con representantes del resto de sectores productivos, en una cita en la que potenciar el conocimiento de los usuarios sobre la relevancia del uso de las TIC, con sus distintas aplicaciones y soluciones que están transformando el mundo.


Sobre Ametic
AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, en número cercano a las 3.000, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos, su transversalidad deriva en la digitalización de los procesos empresariales e incluso la de los servicios y los productos. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.
www.ametic.es


Para más información: Paulino Baena Díaz. BeuVe Comunicación
pbaena@beuvecomunicación.com  Tels.: 91 350 04 14 y 636 83 38 31


Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información
Y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales

Príncipe de Vergara 74, 4ª planta
28006 MADRID
Telf.: 915 902 300
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