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ISID presenta en el NAB Show Las Vegas 2017 sus últimas soluciones en Técnicas de Análisis y Gestión de Contenido Multimedia


· ISID mostrará su software VIDEOMA, capaz de monitorizar, gestionar y analizar cualquier contenido multimedia en tiempo real


Madrid, 12 de abril de 2017.- ISID estará presente en la próxima edición del NAB Show Las Vegas 2017 con sus últimos desarrollos tecnológicos en los campos de la Monitorización de Medios, Grabación de Eventos en Vivo y la Gestión Multimedia, destinados al exigente mundo Audiovisual.

De forma más concreta, ISID expondrá en la feria sus aplicaciones para el análisis masivo de material audiovisual, junto con sus herramientas de transcripción de audio a texto en tiempo real, seguimiento de huellas de audio y reconocimiento facial y vocal entre otros.  En este sentido, los visitantes podrán conocer de primera mano el software Videoma, una solución capaz de procesar, analizar y clasificar grandes cantidades de información multimedia de forma automática y a alta velocidad. 

A partir de contenido de distintas fuentes, como por ejemplo señales de televisión, radio o material proveniente de fuentes abiertas en Internet, Videoma examina la información utilizando distintos analizadores, entre ellos el reconocimiento del interlocutor o el subtitulado multi-idioma en tiempo real. Una vez procesados los datos, los indexa de acuerdo a unas reglas previamente establecidas para facilitar las búsquedas y ayudar en la toma de decisiones. 

Por otro lado y no menos importante, Videoma ofrece recientemente la posibilidad de integración con software de edición profesional de forma nativa como lo es Adobe Premiere, brindando al mundo audiovisual la herramienta de gestión y análisis multimedia definitiva.


Acerca de ISID

ISID es una compañía especializada en la gestión multimedia y el desarrollo de software de análisis. Su objetivo es mejorar la gestión de archivos de vídeo, audio e imagen de sus clientes. Lleva desde 2003 desarrollando sus productos con un equipo de profesionales altamente cualificados en la gestión multimedia y una red de partners especializados en la comercialización, integración e implantación de soluciones audiovisuales con presencia internacional. 
ISID forma parte de everis Aeroespacial y Defensa, compañía del grupo everis  y NTT DATA, que proporciona soluciones globales de defensa, seguridad y simulación, basadas en desarrollos de ingeniería y productos propios y de terceros.
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