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AMETIC cierra un programa en el que muestra
 la transversalidad de la transformación digital

· Todo a punto para el 31 Encuentro de Economía Digital y Telecomunicaciones que, bajo el lema “La realidad digital de España”, se celebra del 4 al 6 de septiembre, en la UIMP.

· Alvaro Nadal, ministro de Energía, Turismo y Agenda Digital, inaugurará las jornadas que cerrará José María Lassalle, secretario de Estado para la Sociedad de la Información y Agenda Digital.

· El evento, coorganizado por el Banco de Santander, abordará el impacto de la digitalización en diversos segmentos productivos verticales, como foro de referencia de la realidad digital de nuestro país.


Madrid, 30 de agosto de 2017.- AMETIC tiene ya todo dispuesto para el inicio del 31 Encuentro de Economía Digital y Telecomunicaciones que dentro de los cursos de verano de la UIMP, se celebrar en Santander del 4 al 6 de septiembre.

Bajo el lema, “La realidad digital de España”, AMETIC reúne a un amplio elenco de prestigiosos ponentes, representantes de primeras empresas de distintos sectores productivos, exponentes de la transversalidad de la llamada “Cuarta Revolución Industrial” (se adjunta programa). A los que une una amplia presencia institucional con la intervención del ministro de Energía, Turismo y Agenda Digital Alvaro Nadal que será el encargado de inaugurar las jornadas. Mientras que para clausura se cuenta con José María Lassalle, secretario de Estado de la Sociedad de la Información y Agenda Digital de España. Carmen Vela, secretaria de Estado de Investigación, Desarrollo e Innovación y Begoña Cristeto, secretaria general de Industria y de la Pyme, figuran asimismo en el programa del curso que cuenta también con el director general del CDTI Francisco Marín y con José Manuel Leceta, director general de Red.es, con cuyo patrocinio cuenta la cita. DIGITALEUROPE, la patronal europea de empresas tecnológicas que agrupa a toda la industria digital, de la que AMETIC ostenta la Vicepresidencia, estará asimismo representada en este 31 Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones por su directora general Cecilia Bonefeld-Dahl.

Rami Aboukhair, Consejero Delegado de Santander España, coorganizador del Encuentro, abrirá el turno de ponencias en la jornada inaugural, justo antes de que Pedro Mier, presidente de la patronal tecnológica, aborde “El papel de AMETIC en la transformación digital”.   

La presente edición estará marcada por una visión global de la economía digital desde distintas perspectivas, en la que se dará cabida a un amplio espectro de actores del ecosistema digital imprescindibles en este proceso de transformación. Proveedores de tecnologías de empresas líderes, grandes usuarios de distintos sectores, representantes de la administración y, en algunos casos, startup de éxito, expondrán sus puntos de vista alrededor de las distintas mesas de debate programadas. 

“El Encuentro de Santander ofrece este año la oportunidad de debatir, aportar ideas y plantear propuestas para mejorar la competitividad en diferentes sectores a los que afecta de forma transversal el proceso imparable de la digitalización”, señala Pedro Mier. “Esperamos que esta nueva cita refleje la propuesta que desde AMETIC venimos haciendo con insistencia para aprovechar al máximo las ventajas que la revolución tecnológica ofrece”. 

El ‘Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones’ constituye uno de los más relevantes acontecimientos del calendario de la Industria TIC en España. Para esta 31 edición se ha diseñado un programa con intervenciones individuales y mesas redondas que girarán alrededor de propuestas como Empresa Digitalizada y Modelos de Negocio, Vértigo digital, Oportunidades de colaboración entre operadores de telecomunicaciones y compañías de internet, Economía e Innovación de los datos, el Desafío de la Privacidad en un nuevo entorno regulatorio, Ciencia e Industria en España,  eSalud, Industria Conectada 4.0, Smart Cities, Tecnologías para el Vehículo Autónomo y Eléctrico, Conectividad necesaria: 5G, satélite y otras redes. Desarrollo de Talento 4.0, Ciberseguridad, Impacto de la Inteligencia Artificial y Robotización o cómo afectan las Nuevas Tendencias Tecnológicas a la empresa española

[bookmark: _GoBack]AMETIC expresa públicamente su agradecimiento tanto al BANCO DE SANTANDER, coorganizador del Encuentro, como a la UIMP, así como al conjunto de los patrocinadores: ACCENTURE, AMAZON WEB SERVICES, ASTI, DELOITTE, FACEBOOK, FICOSA, GMV SECURE E-SOLUTIONS, GOOGLE, MBIT SCHOOL, MICROSOFT, MOBILE WORLD CAPITAL BARCELONA, PENTEO, PREMO, SAMSUNG, TELEVÉS y VELATIA. También el reconocimiento y la gratitud de AMETIC hacia los colaboradores Institucionales: MINISTERIO DE ECONOMIA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD, MINISTERIO DE ENERGIA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL, AGENCIA ESPAÑOLA DE PROTECCIÓN DE DATOS, CDTI, RED.ES, AYUNTAMINETO DE SANTANDER y DIGITALEUROPE. Así como a todos y cada uno de los ponentes.


Sobre AMETIC
AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, en número cercano a las 3.000, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos, su transversalidad deriva en la digitalización de los procesos empresariales e incluso la de los servicios y los productos. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.
www.ametic.es
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