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AMETIC fundadora de la primera Estructura Paritaria Sectorial de formación para el empleo en materia de transformación digital y tecnológica
[bookmark: _Hlk43298792]
· En la EPS se engloban las diferentes actividades fundamentales para la digitalización de la sociedad y para mejorar las experiencias como ciudadanos dentro de ciudades y núcleos de población, cada vez más y mejor conectados con el resto del mundo.

· Francisco Hortigüela, director general de AMETIC señala que, “es la primera EPS que se produce en España, y dado el momento en el que nos encontramos, con una crisis económica y sanitaria a nivel mundial, este acuerdo es de suma importancia para el devenir de la economía nacional, ya que supone un grandísimo avance en la aceleración de la digitalización económica”. 

[bookmark: _Hlk43297460][bookmark: _Hlk43297546]Madrid, 19 de junio  de 2020. AMETIC ha constituido la primera Estructura Paritaria Sectorial (EPS) en España, que se ocupará de la formación para el empleo en habilidades y conocimientos relacionados con la transformación digital y la tecnología. Junto con AMETIC, forman parte de la EPS la asociación DigitalES y las organizaciones sindicales UGT Y CCOO.  Si bien, la firma del acuerdo de constitución se llevó a cabo el pasado mes de diciembre, la publicación oficial en el BOE se ha producido el pasado 17 de junio.  

La primera EPS que surge en España, nace con el propósito de mejorar el bienestar de los ciudadanos, mediante una formación que contribuya de manera decisiva a la adquisición de competencias digitales necesarias para alcanzar la digitalización de la economía y la sociedad.

El auge de las tecnologías fomentan una demanda continua de actualización de conocimientos, así como una alta cualificación. Romper con paradigmas del pasado referentes a los tradicionales estilos formativos, resulta vital para la consección de una digitalización completa. En esta EPS se engloban diferentes contenidos formativos clave que van en línea con los estándares de calidad que se esperan de un país referente en recursos digitales.

Las EPS son de vital importancia para la definición de las necesidades y prioridades formativas; necesidades de recualificación, definición y actualización de cualificaciones profesionales, Así como, certificados de profesionalidad y especialidades formativas; propuestas de estudios; labores de mediación y; difusión de las iniciativas. Desde hace varios meses las organizaciones que la han suscrito han venido trabajando para lograr los objetivos previstos. 

Además, al ser la primera en constituirse va a ser la que establezca el camino para la creación de nuevas EPS en los diferentes sectores. 

Francisco Hortigüela, director general de AMETIC señala que: “es la primera EPS que se produce en España, y dado el momento en el que nos encontramos, con una crisis económica y sanitaria a nivel mundial, este acuerdo es de suma importancia para el devenir de la economía nacional, ya que supone un grandísimo avance en la aceleración de la digitalización económica. 
En AMETIC estamos muy orgullosos y agradecidos por esta oportunidad”, explica. Y añade ”a través de la EPS conseguiremos cubrir las necesidades y prioridades formativas en materia de digitalización y tecnología, unas herramientas clave para la evolución económica que se está produciendo a nivel mundial. El futuro de una economía sana y fuerte pasa por una profunda digitalización y avances en tecnología, y este acuerdo es el primer paso para que España y sus próximas generaciones estén al nivel de las economías punteras en materia de digitalización”.
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
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