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Sherpa.ai, empresa líder en servicios de Inteligencia Artificial, nuevo socio de AMETIC

· AMETIC da la bienvenida a Sherpa.ai y agredece la confianza en la Asociación de la industria digital.


Bilbao, 14 de mayo de 2020 – Sherpa.ai, empresa líder en servicios de Inteligencia Artificial, se ha asociado a AMETIC, la patronal de la industria digital. La incorporación de Sherpa.ai a AMETIC contribuirá a reforzar la importancia de la Inteligencia Artificial en el desarrollo de la economía y la sociedad.

“La Inteligencia Artificial representa el futuro del sector tecnológico digital, por lo que estamos muy contentos que una empresa española del nivel de Sherpa.ai, forme parte de la asociación”, afirma Pedro Mier, presidente de AMETIC. Y añade, “Estamos convencidos de que sus conocimientos y experiencia supondrán una gran aportación a la Asociación”.

AMETIC es la voz de la industria digital. Entre los asociados de la patronal, se incluyen empresas globales de TI, telecomunicaciones, electrónica, servicios y contenidos digitales, compañías líderes en transformación digital, así como asociaciones del sector. 

AMETIC representa el interés de sus asociados a nivel nacional e internacional, facilita el crecimiento de las empresas e impulsa la potenciación de talento en el sector industrial digital y la inversión en I+D+i.

Los objetivos de AMETIC son facilitar el desarrollo del sector digital y la digitalización de la sociedad y de la economía para mejorar el estado de bienestar y la competitividad del país.


La respuesta de Sherpa.ai a la COVID-19
La tecnología de Sherpa.ai ha sido clave para contener la epidemia de la COVID-19 en Euskadi y evitar el colapso de las UCIs, convirtiéndose así en uno de los casos de mayor éxito. Para ello, ha desarrollado una plataforma para el Gobierno Vasco y Osakidetza que, entre otras, es capaz de predecir las necesidades futuras de las Unidades de Cuidados Intensivos (UCIs). Dicho desarrollo es capaz de descubrir por territorio, el número de UCIs necesarias de los siguientes siete días, por lo que se ayuda a las autoridades sanitarias a preparar los recursos necesarios en cada momento, con gran exactitud.

Esta herramienta también es capaz de reconocer patrones y tendencias del virus, además de identificar datos de vital importancia para los servicios sanitarios, como tendencias de infectados, futuros focos, entre otras funcionalidades. La plataforma que utiliza algoritmos de 



“Machine Learning” para poder predecir, está desarrollada “ad-hoc” para las características de la Comunidad Autónoma Vasca (CAV) y adaptada a los escenarios y criterios de Osakidetza (Servicio Vasco de Salud) por territorio histórico.

Para saber más: https://www.sherpa.ai/covid19Sobre Xabi Uribe-Etxebarria

Xabi Uribe-Etxebarria es un emprendedor en serie, visionario en Inteligencia Artificial y fundador y CEO de Sherpa.ai, empresa líder en servicios de Inteligencia Artificial. Xabi ha recibido numerosos premios y reconocimientos. Destaca el otorgado por MIT Technology Review a los mejores innovadores menores de 35 años. También fue incluido en la lista “Los 100 del año” de EL PAÍS como una de las 100 personas más influyentes del mundo Iberoamericano. Además, es mentor en Saïd Business School de la Universidad de Oxford.
Sobre SHERPA.AI

Sherpa.ai, con sede en Bilbao y Silicon Valley, es la compañía líder en servicios de Inteligencia Artificial. Entre sus productos destaca el Asistente Digital conversacional y predictivo que aprende del contexto del usuario y es capaz de anticiparse a sus necesidades antes de que se lo pidan.
Sherpa.ai ha sido considerada una de las 10 empresas más relevantes de Inteligencia Artificial a nivel mundial junto con Google, Amazon, Microsoft e IBM. En 2019 incorporó en el equipo a Tom Gruber, fundador y ex CTO de Siri, y en 2020 sumó a la ejecutiva de marketing Joanna Hoffman, la que fue directora de marketing en Apple.
La tecnología de Inteligencia Artificial de Sherpa.ai está diseñada para ser integrada a productos como automóviles, auriculares inteligentes, altavoces domésticos o electrodomésticos. Sherpa.ai cuenta con acuerdos con compañías como Porsche y Samsung, entre otros. Sherpa.ai también dispone de aplicaciones gratuitas para smartphones y tablets.

Para saber más sobre Sherpa.ai: http://www.sherpa.ai/ 

 

Sobre AMETIC
AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 
Más información: www.ametic.es


Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com

Contacto de prensa Sherpa.ai
LEWIS Global Communications
sherpa@teamlewis.com 
+34 917 701 516
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