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MENSAJES DE AMETIC PARA EL NUEVO GOBIERNO

[bookmark: _GoBack]AMETIC lanza un paquete de recomendaciones a tener en cuenta por el nuevo Gobierno

Madrid, 08 de junio de 2018.- AMETIC, la patronal del sector tecnológico y digital español, propone una serie medidas al nuevo Gobierno, imprescindibles para situar a España a la cabeza de Europa, por el que se apuesta por la innovación, la digitalización y la reindustrialización, motores del desarrollo de la sociedad. 

PROMOVER  UN PLAN  DIGITAL Y DE APOYO A LAS TECNOLOGÍAS HABILITADORAS
APOYAR  MACRO-PROYECTOS TRACTORES DE PAÍS
FORTALECER  UNA INDUSTRIA TECNOLÓGICA PROPIA
INCREMENTAR  LOS PRESUPUESTOS EN INNOVACIÓN
ALINEARSE CON LA ESTRATEGIA EUROPEA DE I+D+i


Plan de impulso digital 

La Asociación valora que contar y ejecutar con urgencia un plan de impulso digital que promueva el desarrollo de la economía basado en el uso de las tecnologías y la transformación digital de las empresas, administraciones públicas y de la sociedad en su conjunto.

AMETIC considera esencial que este plan digital se incluya en las prioridades de la acción de Gobierno, que cuente con el liderazgo al máximo nivel del ejecutivo y con unos objetivos ambiciosos, acciones y recursos suficientes que sitúe a España entre los países líderes en la digitalización.

AMETIC viene reclamando que el fortalecimiento de la industria digital española no puede basarse únicamente en el impulso a las infraestructuras; estas son condición necesaria pero no suficiente. AMETIC apoya el esfuerzo en 5G, pero cree que debe dirigirse al desarrollo de pilotos y casos reales que eviten infraestructuras desocupadas. Se deben promover decididamente las tecnologías habilitadoras como el cloud computing, la inteligencia artificial, el internet de las cosas, etc, que conforman la base del crecimiento y son los catalizadores necesarios para una verdadera modernización de España.

Las convocatorias para estas tecnologías no deben retrasarse y deben contemplar, al menos, los 100 millones de euros comprometidos.

Macroproyectos tractores

AMETIC considera que la transformación digital de España debe basarse en el impulso de macroproyectos tractores, proyectos ambiciosos donde el país tiene ventajas competitivas, se desarrollan en mercados en expansión, se basan en tecnologías disruptivas y son rápidamente escalables. Son proyectos de país que deben gestionarse en régimen de colaboración público-privada.

AMETIC reclama al nuevo Gobierno el apoyo a los cautro macroproyectos que ha definido en colaboración con otras asociaciones:  

· Impulso a la digitalización en zonas turísticas.
· Movilidad en el ámbito urbano e interurbano.
· Transformación digital en la atención sanitaria. 
· Digitalización e integración de la cadena de valor en la industria agroalimentaria.



Industria tecnológica propia

Para la economía y empleo es de gran importancia disponer de una industria tecnológica propia de la máxima solidez, que se desarrolle en un entorno de medidas que permitan su crecimiento tanto a nivel nacional como internacional.
Es importante disponer de un contexto político, administrativo y regulatorio que promueva la creación de riqueza a partir de industrias tecnológicas radicadas en nuestro país con productos y servicios de primer nivel.

De tal manera, es preciso impulsar una “reindustrialización del sector tecnológico”, el desarrollo de la actividad industrial y la innovación desde el punto de vista de las empresas y los trabajadores, así como el fomento de la demanda de soluciones para la transformación digital entre las que debemos contemplar líneas de desarrollo de Industria 4.0, smartcities, vehículo conectado y  ciberseguridad. Se debe favorecer la creación de fondos de inversión españoles especializados en el desarrollo y crecimiento de empresas españolas de tecnología digital. El esfuerzo en digitalización debe conseguir un incremento de la contribución del sector industrial al PIB acorde con los objetivos de la UE (mínimo 20% del PIB).

Presupuestos en innovación

La innovación debe ser un tema de Estado, transversal, que no puede adscribirse a un solo sector porque aplica a toda la economía en su conjunto, y por lo tanto debe estar en la primera línea de la política y tener su correspondiente reflejo en los presupuestos.

El plan de PGE2018 incluye un incremento en la partida global de I+D del 8,3% con respecto a los de 2017. Aunque el análisis muestra que este aumento es más tímido de lo necesario (la I+D civil solo aumenta un 5,6%), consideramos crucial que los PGE2018, que finalmente se aprueben deben, al menos, mantener el aumento propuesto en el plan actual. La gran reivindicación, sin embargo, no se centra tanto en la cantidad total dedicada a la I+D en los presupuestos, sino en su ejecución efectiva. La principal exigencia de AMETIC es que el Gobierno realice todos los esfuerzos necesarios para cumplirlos y llevarlos a cabo, lo que supone no conformarse con otra cosa que no sea la ejecución del 100% de las partidas presupuestadas de I+D. Actualmente, solo se gastan uno de cada dos euros presupuestados en I+D.

Estrategia alineada con Europa en  I+D+i

Ayer, jueves 7 de junio, la Comisión Europea presentó su propuesta para el próximo Programa Marco de Investigación e Innovación para el periodo 2021-2027, Horizonte Europa. Este Programa dará continuidad a Horizonte 2020 y movilizará en torno a 100.000 M€. Las empresas tecnológicas españolas están preparadas para aprovechar al máximo estas oportunidades.

AMETIC considera que el Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación (PEICTI) debe imitar los programas europeos en dos puntos cruciales:

· Debería tener un presupuesto garantizado para todo su periodo de ejecución de 4 años, de manera que se cree un marco de estabilidad para la I+D que no esté sujeto a la incertidumbre de retrasos y variaciones en la aprobación de los PGE de cada año.
· Debería dar a conocer un plan detallado de programas y convocatorias con suficiente antelación que permita a las empresas diseñar sus planes de I+D+i con mayor efectividad.

Estas dos medidas contribuirían de manera decisiva a la mejora de nuestro sistema de I+D+i y serán claves para recuperar los niveles de innovación que se esperan de nuestro país. AMETIC se ofrece al nuevo Gobierno para trabajar en el refuerzo e impulso del sistema de I+D+i español.





Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 



Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Miren García: m.garcia@romanyasociados.es
Manuel Portocarrero: m.portocarrero@romanyasociados.es 
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