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Los proyectos elegidos están comprometidos con la tecnología digital en sus sectores

El proyecto DIVA financiará a 18 pymes españolas con ayudas para la digitalización de los sectores agroalimentario, medioambiental y forestal

· Un total de 255 propuestas han sido evaluadas en la segunda convocatoria (114 más que en la anterior), de las que 88 son españolas (87 de Grecia, 15 de Irlanda, 28 de Italia y 22 de Portugal). De las propuestas presentadas, 67 han sido elegidas para obtener financiación y entre ellas, 18 pertenecen a pymes españolas. 

· El proyecto DIVA ofrece subvenciones a fondo perdido de hasta 60.000€ por empresa, para proyectos innovadores de maduración tecnológica, pruebas de demostración y de actividades de internacionalización.


Madrid, 30 de abril de 2020. El proyecto europeo DIVA, financiado por el programa Horizonte 2020 de la Unión Europea, y liderado por un consorcio de diez entidades expertas de seis países europeos entre los que se encuentran  AMETIC y Corporación Tecnológica de Andalucía (CTA) - en representación de España -, ha publicado la resolución de la segunda convocatoria de ayudas dirigidas a pymes, para liderar proyectos tecnológicos en los sectores agroalimentario, medioambiental y forestal.

En esta ocasión, se han presentado un total de 255 propuestas elegibles, 114 más que en la anterior convocatoria, de las que 88 son españolas (87 de Grecia, 15 de Irlanda, 28 de Italia y 22 de Portugal). De las propuestas presentadas, 67 han sido elegidas y 18 de ellas pertenecen a pymes españolas, con un presupuesto total de 1,3 millones de euros.

Cada empresa recibirá entre 10.000 y 60.000 euros, para desarrollar proyectos tecnológicos, con herramientas basadas en big data o blockchain, entre otros. Los proyectos españoles aprobados pertenecen en su mayoría a las Comunidades Autónomas de Andalucía, Cataluña, Madrid y País Vasco, entre otras.

Este proyecto, bajo el nombre completo de ‘Boosting innovative Digitech Value chains for Agrifood, forestry and environment’ y financiado a través del programa europeo Horizonte 2020, tiene como objetivo principal impulsar la digitalización de las nuevas cadenas de valor de estos sectores. 

El proyecto DIVA, de tres años de duración, pretende fomentar la innovación aplicada a los modelos de negocio, a través de la introducción de la tecnología a lo largo de toda su cadena de valor: desde la producción de la materia prima, pasando por el procesado en fábrica, hasta la fase de transporte, la logística y su llegada al consumidor final.

El proyecto DIVA presta soporte específico a las pymes innovadoras de los sectores agrícola, alimentario, forestal, medioambiental y TIC, en el desarrollo de sus proyectos. Asimismo, ofrece un instrumento de financiación directa, con el objetivo de ayudar en el desarrollo de proyectos innovadores de maduración tecnológica, pruebas de demostración y de actividades de internacionalización. 

El consorcio del proyecto DIVA está liderado por el clúster francés Agri-Sud Ouest Innovation,  junto con otras nueve entidades expertas de seis países europeos: Francia, España, Italia, Portugal, Grecia e Irlanda, en su mayoría asociaciones o grupos de empresas de los sectores mencionados, entre los que se encuentran AMETIC y CTA como socios españoles. El resto de partners que completan el consorcio son: Digital Place (FR), CRPV y H-farm (IT), TechLabs y InescTEc (PT), GRNET (GR) y Teagasc (IR).

Todos los proyectos financiados pueden consultarse en la website de DIVA.


Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
 


[bookmark: _gjdgxs]	Sobre CTA

Corporación Tecnológica de Andalucía (CTA) es una fundación privada con más de 165 empresas miembros y más de 14 años de experiencia, dedicada al fomento de la I+D+i y la transferencia de tecnología. CTA ayuda a las empresas a planificar una estrategia de innovación, desde la identificación de sus necesidades de I+D+i hasta la formulación de proyectos, la búsqueda de socios y la financiación necesaria para llevarlos a cabo. Además, ofrece servicios adicionales de apoyo avanzado a la innovación para empresas, universidades, centros tecnológicos y Administraciones. El sector agroalimentario es una de sus siete áreas estratégicas de actuación, contando con empresas miembro del sector y numerosos proyectos de I+D+i incentivados. 

Más información: www.corporaciontecnologica.com 

	
Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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