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AMETIC presenta el  Estado del arte del Blockchain en la empresa española

La inversión en Blockchain en España llegará en 2020 a 103,5 M$ y alcanzará los 377,7 M$ en el año 2023, según el informe elaborado por AMETIC

· Tan solo una de cada 10 empresas en España trabaja actualmente con Blockchain, lo que pone de manifiesto la necesidad de trabajar en un plan que ayude a las empresas a conocer los beneficios de esta tecnología.

· En Europa Occidental, la inversión en Blockchain llegará hasta los 1.169 M$ en 2020, pero la importancia en la consolidación de estrategias digitales supondrá tasas de crecimiento para los tres próximos años, en torno al 50%.

· Por su parte, en la zona LATAM, se alcanzarán los 77,1 M$ de inversión en Blockchain en 2020, con un crecimiento sostenido hasta 2023 del 45%.

Madrid, 29 de mayo de 2020. El informe Estado del arte del Blockchain en la empresa española, elaborado por AMETIC, con la colaboración de ICEX y REALSEC, , desvela que la inversión en Blockchain, en España, en 2020 llegará a los 103,5 millones de dólares, con un crecimiento sostenido del 54% hasta 2023, año en el que alcanzará los 377,7 millones de dólares. Este incremento estará liderado por el sector financiero en términos de volumen de inversión, y será el sector industrial el que experimente un mayor aumento.

Este informe estratégico se encarga de analizar la potencialidad del mercado de Blockchain desde la perspectiva europea y latinoamericana, para determinar cuál es el posicionamiento actual de España, su tejido empresarial en este nuevo contexto y los beneficios que puede aportar a nuestra sociedad.

Con el objetivo de conocer el posicionamiento de las empresas españolas y la adopción de Blockchain en sus nuevos procesos digitales, el estudio recoge también los resultados de una encuesta realizada a 400 empresas de diferentes sectores industriales, de la que se desprende que tan solo una de cada 10 empresas en España está trabajando actualmente con Blockchain, tanto en fase piloto como en fase de producción. Entre los beneficios más valorados se encuentran la seguridad en las transacciones y el refuerzo en la identidad digital de los usuarios. 

En cuanto a las empresas que todavía no utilizan Blockchain, un 41% manifiesta que todavía no entienden en qué puede ayudarles esta tecnología a la hora de transformar sus negocios, mientras que el 32% añade que sus actuales procesos ya están definidos sin incluir Blockchain. Asimismo, un 48,3% de las empresas encuestadas percibe que el Blockchain tiene un nivel bajo en cuanto al impacto en sus estrategias digitales al considerarla una tecnología con potencial, pero poco madura.

Como consecuencia, el estudio indica que será necesario trabajar en un plan de habilitación de Blockchain que ayude a las empresas a conocer las virtudes de esta tecnología y cómo puede ayudarles en la definición de aquellos procesos que contribuyan a su transformación digital. 




Blockchain en Europa Occidental
De acuerdo con el estudio, en Europa Occidentalla inversión en Blockchain llegará hasta los 1.169 millones de dólares en 2020 y mantendrá una tendencia de crecimiento sostenido hasta el año 2023 del 53%, llegando a una inversión de 4.148,9 millones de dólares en 2023. Será el sector financiero el que liderará el volumen de inversión en Blockchain durante los próximos tres años, con un total acumulado de 4.702,6 millones de dólares. El sector industrial será el que mayor crecimiento experimentará, con un 54%.

Zona LATAM
Por su parte, la zona LATAM alcanzará los 77,1 millones de dólares de inversión en Blockchain en 2020, y mantendrá un crecimiento sostenido hasta el año 2023 del 45%, momento en que alcanzará los 232,9 millones de dólares. Igual que en los casos anteriores, el sector financiero será el que mayor inversión realizará para adecuar los nuevos procesos transaccionales a la normativa vigente y ampliar sus áreas de actuación a nuevos mercados digitales, con una cobertura global. El sector distribución y servicios será el que experimente una mayor evolución en los próximos años en la zona LATAM, con un crecimiento del 49%, hasta el año 2023.

Para la elaboración de este informe se ha contado con la participación técnica de IDC Research.

Haz click aquí para acceder al Informe Estado del arte del Blockchain en la empresa española
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AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
 

Sobre REALSEC

REALSEC es una empresa internacional, desarrolladora de sistemas de cifrado y firma digital para los sectores de Banca y Medios de Pago, Gobierno y Defensa y Multisector.

Comercializa soluciones integradas en un único dispositivo (HW+SW+ HSM) acompañadas de un alto nivel de soporte y mantenimiento y cuyo HSM, Hardware Security Module, Cryptosec, cuenta con las más altas certificaciones de seguridad internacionales.

REALSEC es una empresa con vocación de expansión y por ello; hoy cuenta con oficinas en España (sede y centro de I+D+i), USA, Singapur y México, así como una extensa red de Partners que le permite estar presente en clientes de los cinco continentes, generando la mayor parte de su negocio en el mercado exterior.

Más información: https://realsec.com/  


Sobre ICEX España

ICEX España Exportación e Inversiones es una entidad pública empresarial cuyo fin principal es la promoción de la internacionalización de la economía y de la empresa española y la mejora de su competitividad, así como la atracción y la promoción de las inversiones extranjeras en España.

Más información: https://www.icex.es/icex/es/index.html  



Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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