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Ametic organiza el 5 de junio el Primer Encuentro de Inteligencia Artificial 

Inteligencia Artificial para generar oportunidades empresariales 

· La jornada se centrará en dar a conocer casos prácticos en los que se ha empleado la Inteligencia Artificial para resolver problemáticas de negocio en diferentes sectores de actividad.

· Este foro profesional se dirige a representantes de empresas, entidades u organizaciones del sector público y privado que apuestan por el desarrollo de esta nueva tendencia tecnológica. 

Madrid, 24 de mayo de 2018.- AMETIC, la patronal del sector tecnológico y digital español, organiza el próximo martes 5 de junio a las 9.15h en Madrid (Salón Hemiciclo CEOE), el I Encuentro de Inteligencia Artificial (AI), un evento profesional que pretende fomentar el intercambio de ideas, experiencias y conocimientos en torno a esta nueva tendencia tecnológica y su potencial para generar oportunidades empresariales. Así, expertos en esta materia expondrán su visión sobre la IA, su impacto en la productividad de las empresas y en la eficiencia de los servicios públicos, así como su repercusión económica y social entre otras cuestiones. 

El  núcleo de la jornada se centrará en dar a conocer casos prácticos en los que se ha empleado la Inteligencia Artificial para resolver problemáticas de negocio en diferentes sectores de actividad, todos ellos, con un enfoque estratégico (desde el punto de vista de la transformación y buscando el valor final aportado),  tecnológico (en cuanto al uso de las nuevas tendencias y disciplinas disruptivas) y con gran impacto en las personas (empleo, sostenibilidad, calidad de vida, privacidad, seguridad…). 

El I Encuentro de Inteligencia Artificial se dirige a representantes de empresas, entidades u organizaciones del sector público y privado interesadas, que trabajen, implementen o deseen  conocer el potencial de la tecnología de la IA en el crecimiento y mejora de sus actividades. Más información en la página web de AMETIC, así como en sus redes sociales: LinkedIn, YouTube y  Twitter. 
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Ametic, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. Ametic representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 


Más información
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