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El próximo 12 de junio en el CaixaForum de Madrid

La Ministra de Educación y Formación Profesional en funciones, Isabel Celaá, inaugurará el evento de referencia de Talento Digital de AMETIC

· El Secretario de Estado para el Avance Digital en funciones, Francisco Polo, moderará la mesa redonda ‘Presente y futuro de los perfiles profesionales’. 

· En el evento, donde habrá sesiones inspiradoras, de trabajo y mesas de debate, se darán cita los máximos responsables sectoriales, tanto del ámbito empresarial, político y administrativo, así como empresas, escuelas de negocios y universidades. 

· Por último, se entregará la segunda edición de los ‘Digital Skills Awards Spain 2019’, en el marco de la ‘Digital Skills and Jobs Coalition’ de la Comisión Europea.

Madrid, 04 de junio de 2019. La Ministra de Educación y Formación Profesional en funciones, Isabel Celaá, junto con el presidente de AMETIC, Pedro Mier, y el Deputy Head of Representation de la Comisión Europea en España, Jochen Müller, inaugurarán el II Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital en España, organizado por segundo año consecutivo por AMETIC, la patronal de la industria digital. El evento profesional de primer nivel, que tendrá lugar el 12 de junio en el CaixaForum de Madrid.

Tras el éxito de la primera edición, el objetivo del foro es dar a conocer las nuevas habilidades que solicitan las organizaciones TIC y otros sectores que están en el proceso de digitalización, y ofrecer soluciones prácticas para su consecución, involucrando a todos los stakeholders desde un modelo de innovación abierta y plataforma de colaboración público-privada.

En la primera parte del encuentro tendrá lugar una ‘Visión coral sobre Talento Digital’, con entrevistas en profundidad a la Head of Midmarket and Startup Iberia de Amazon Web Services, Suzana Curic; al Enterprise Business director de Samsung, David Alonso, y a el director del Programa de Talento Digital de Mobile World Capital Barcelona, Jordi Arrufí. El evento contará también con la presencia de María Jesús Álava Reyes, elegida como una de las ‘TOP 100 Mujeres Líderes de España 2012 y 2017’ y premio a la mejor labor de ‘Divulgación de la Psicología 2017’, quien impartirá una sesión inspiradora. 

[bookmark: _GoBack]El Secretario de Estado de Avance Digital en funciones, Francisco Polo, moderará la mesa redonda ‘Presente y futuro de los perfiles profesionales’, en la que participarán el director Técnico Comercial Servicios Auxiliares de Grupo Eulen, Guillermo Pérez; el director de la División de Servicios Gestionados Secure e-Solutions de GMV, Cresencio Lucas, la directora General de Bejob, Mariola García; el director de Randstad Technologies, Rubén Berrocal, y el responsable de digitalización de UGT, José Varela.

Por último, se entregará la segunda edición de los ‘Digital Skills Awards Spain 2019’, en el marco de la ‘Digital Skills and Jobs Coalition’ de la Comisión Europea. La presentación de los galardones estará a cargo del Deputy Head of Representation de la Comisión Europea en España, Jochen Müller. 

Estos premios identifican, valoran y reconocen los mejores proyectos y experiencias en el campo del desarrollo del talento habilitador de la industria 4.0, la transformación digital, las Smart Cities, la educación 4.0 y la formación en competencias digitales, especialmente en la Formación profesional.


Desde el lanzamiento de la convocatoria el pasado mes de abril, las categorías más solicitadas para participar han sido ‘competencias digitales en la educación’, que premian la transformación de la enseñanza y el aprendizaje en habilidades digitales, incluida la formación de docentes, y ‘competencias digitales para todos, que valoran las iniciativas que permiten a todos los ciudadanos participar activamente en la sociedad digital. Esto refleja una voluntad latente, por parte de empresas e instituciones, por fomentar las habilidades digitales y el acceso a la tecnología a toda la población.

Para asistir al foro, que es abierto al público y gratuito, los interesados deben inscribirse aquí 
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 





Más información: Roman Reputation Matter. Tel. 91 591 55 00
Carmen del Álamo: c.delalamo@romanrm.com 
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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