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Sage refuerza su compromiso con la digitalización en España con su incorporación a la patronal del sector AMETIC

· Sage apuesta por acelerar la digitalización de las empresas españolas con su incorporación a la asociación que representa a la industria tecnológica digital en España, AMETIC.


Madrid, 23 de junio de 2020. Sage, multinacional líder en soluciones de gestión empresarial en la nube, se ha incorporado como miembro a AMETIC, la asociación representante del sector de la industria tecnológica digital en España. Sage se integra en AMETIC con el principal objetivo de contribuir al desarrollo de la sociedad digital del futuro. Además, Sage y AMETIC también forman parte de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE), por lo que, este acuerdo supone un paso más en su propósito común de acelerar el cambio digital en España.

Sage reafirma de esta forma su compromiso con la digitalización de las empresas españolas, puesto que su objetivo es ayudar a empresarios y emprendedores a alcanzar el éxito gracias a las herramientas de gestión en la nube, que permiten tomar decisiones desde cualquier lugar y a cualquier hora. 

Con esta incorporación, Sage consolida su posición como empresa tecnológica líder en España ya que, AMETIC representa a la industria digital, las tecnologías de la información, las telecomunicaciones, la electrónica, los servicios y contenidos digitales y a las compañías líderes en transformación digital. 

AMETIC ha incorporado a su Comité Ejecutivo al CEO de Sage España y Portugal, Luis Pardo. Sage también estará presente en la Junta Directiva de la patronal.

Para Luis Pardo, esta es una gran oportunidad: “Estamos encantados con estar de vuelta a la principal patronal de las tecnologías en España, donde juntos podremos hacer muchas cosas por la digitalización, por la tecnologización de nuestra industria y también por la sostenibilidad de las empresas”.

Pedro Mier, presidente de AMETIC, también celebra el acuerdo: “Estamos muy contentos de que Sage, una de las tres principales compañías del mundo en software de gestión, se incorpore de nuevo a AMETIC. Estamos seguros de que vamos a hacer grandes cosas juntos”.

Muchos de los asociados de AMETIC son también partners tecnológicos de Sage.


Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
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Acerca de Sage

El propósito de SAGE es transformar la manera de trabajar de personas y empresas ayudándolas al éxito a lo largo de su vida. Su visión es ser una gran empresa SaaS para los clientes y empleados. SAGE cotiza en el FTSE 100 de la bolsa de Londres. Tiene presencia en 23 países y sus 13.000 empleados y 40.000 partners ayudan diariamente a más de 3 millones de clientes.

www.sage.com / www.sage.es

Comunicación Sage: Adrián Martínez Cuadrado adrian.martinez@sage.com


 


Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com


Contacto de prensa de Sage: Tel. 670 619 475
Manuel García Vila: mgvila@kreab.com 
Mireya Belmonte Torrellas: mbelmonte@kreab.com
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