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AMETIC y Fundación ONCE renuevan su colaboración para favorecer la e-Inclusión

· El acuerdo fue firmado por el presidente de AMETIC, Pedro Mier, y el director general de Fundación ONCE, Jose Luis Martínez Donoso

Madrid, 7 de febrero de 2018.- AMETIC, la patronal que representa al sector de la industria tecnológica digital en España, y Fundación ONCE han renovado su colaboración para impulsar las nuevas tecnologías adaptadas a las necesidades de las personas con discapacidad. El acuerdo ha sido firmado por el presidente de AMETIC, Pedro Mier y el director general de Fundación ONCE, Jose Luis Martínez Donoso. 

Esta cooperación –materializada en la Plataforma Tecnológica eVIA– refleja el compromiso de ambas entidades por la inclusión social y la mejora de la calidad de vida de las personas con discapacidad a través de la innovación. 

La plataforma eVIA, creada en el 2007, tiene como objetivo impulsar las TIC para promover la innovación centrada en las personas, como vía de integración de colectivos en riesgo de exclusión y de transformación del sistema socio-sanitario. En colaboración con el tejido empresarial y académico español, se busca desarrollar soluciones que contribuyan activamente al día a día de las personas, como nuevos sistemas, servicios y productos, que utilicen la tecnología para preservar la salud, elevar la calidad de vida y la autonomía de las personas mayores, facilitar la vida independiente de las personas con discapacidad y fomentar la integración de grupos vulnerables en riesgo de exclusión social. 

Asimismo, eVIA, concebido como un foro abierto, busca lograr un impacto positivo de las inversiones públicas y privadas en I+D+i y mantener un vínculo activo con las instituciones europeas capaz de influir en las políticas y programas de interés para estos colectivos.

Con la renovación de este acuerdo, ambas entidades consolidan su compromiso en el impulso de la accesibilidad universal en el ámbito tecnológico –especialmente en las TIC– favoreciendo la “eInclusión” y reduciendo la “brecha tecnológica” que sufren colectivos de personas con discapacidad, así como otros grupos en riesgo de exclusión social.

Para Pedro Mier, presidente de AMETIC, “este acuerdo materializa el compromiso de AMETIC por impulsar soluciones tecnológicas al servicio de la sociedad, concretamente de personas con discapacidad, uno de los colectivos a los que la tecnología más puede ayudar. Para nosotros es muy gratificante saber que gracias a la innovación y a los desarrollos tecnológicos más punteros, contribuimos activamente a mejorar el día a día y la autonomía de miles de personas discapacitadas”. 

Por su parte, Jose Luis Martínez Donoso considera que “para conseguir la plena inclusión de las personas con discapacidad es necesaria la colaboración entre los distintos grupos de interés. En este caso colaboran entidades académicas, la industria y las propias personas con discapacidad”.


Sobre AMETIC
AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, en número cercano a las 3.000, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos, su transversalidad deriva en la digitalización de los procesos empresariales e incluso la de los servicios y los productos. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.
www.ametic.es
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