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La patronal se posiciona como un referente en competencias de talento digital


AMETIC crea un Observatorio de Talento Digital para fomentar las habilidades digitales en España

· Con esta iniciativa impulsada desde la Comisión de Talento Digital que lidera la Alianza por el Desarrollo de Talento Digital en España, se persigue anticipar y satisfacer la demanda de perfiles digitales, y definir  las competencias y necesidades formativas del sector digital a medio y largo plazo. 

· El objetivo es ser un barómetro del estado de situación del talento digital en España. 

· Desde el Observatorio, se contribuirá a definir en el medio y largo plazo las tendencias formativas imprescindibles a poner en marcha para lograr el talento digital que demanda España.

Madrid, 02 de agosto de 2019. AMETIC, la patronal de la industria digital en España, ha creado un Observatorio de Talento Digital para contribuir a anticipar y satisfacer la demanda de perfiles digitales, y definir las competencias y necesidades formativas del sector digital a medio y largo plazo. En definitiva, persigue ser un barómetro del estado de situación del talento digital en España, generando información prospectiva y proyectiva de las tendencias de captación y gestión del mismo en el futuro. 

El Observatorio pretende ser una referencia para todos los agentes sociales, tejido empresarial, medios y sociedad española, mientras posiciona a AMETIC como un referente de opinión en materia de talento digital. De este modo, el Observatorio generará información fiable sobre el estado de la cuestión, además de utilizar fuentes necesarias, incorporadas progresivamente; promover la participación de todos los asociados de AMETIC, o recopilar fuentes de información y cifras para integrarlos en una base de datos única. Desde el Observatorio, se realizará también un informe trimestral y anual. 

El Observatorio va a contar con diversas fuentes, que permitirán obtener información sobre los perfiles profesionales con mayor demanda, competencias necesarias para cubrirlos, o localización de los profesionales por ámbito tecnológico. A partir de la información recabada, se persigue obtener un mapa del estado del talento en España, que permita a las empresas establecer sus planes estratégicos. Por otro lado, ayudará a definir en el medio y largo plazo las tendencias formativas imprescindibles a poner en marcha para lograr el talento digital que demanda el país. 

[bookmark: _GoBack]El Observatorio está impulsado por la Alianza por el Desarrollo del Talento Digital, a través del Grupo de Trabajo “El trabajo del futuro”, que incluye, entre sus acciones, la misión de desarrollar esta herramienta clave, analítica y objetiva, para el adecuado desarrollo del talento digital en España. Las empresas partícipes en el lanzamiento del Observatorio son: Amazon Web Services (AWS), EULEN Flexiplán, SERESCO, IMF Business School y MBIT SCHOOL.

Para Pedro Mier, presidente de AMETIC, “la creación de este Observatorio de Talento Digital ponde de manifiesto el compromiso de AMETIC con el fomento de las habilidades digitales en España. Una de las grandes necesidades de la sociedad actual es el talento digital, y el debate está en cómo generamos talento de calidad y en cantidad suficiente para responder a los desafíos que plantea la digitalización. Tenemos por delante la importante tarea de promover las habilidades digitales entre los trabajadores y trabajadoras, para que éstos conserven su trabajo, pero también para contar con nuevos perfiles profesionales que van a surgir de la digitalización de los procesos productivos”.

II Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital en España 

AMETIC organizó en el mes de junio el II Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital en España, con el objetivo de dar a conocer las nuevas habilidades que solicitan las organizaciones TIC y otros sectores que están en el proceso de digitalización. Durante su transcurso, se puso de manifiesto que el 90% de los futuros puestos de trabajo requerirán de habilidades digitales. No obstante, las empresas españolas tienen dificultades para encontrar especialistas TIC, de ahí la importancia de fomentar las habilidades digitales. 

El objetivo de este foro es dar a conocer las nuevas habilidades que solicitan las organizaciones TIC y otros sectores que están en el proceso de digitalización, y ofrecer soluciones prácticas para su consecución, involucrando a todos los stakeholders desde un modelo de innovación abierta y plataforma de colaboración público-privada.

Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 



Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Carmen del Álamo: c.delalamo@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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