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AMETIC impulsa la participación de empresas digitales en Smart City Expo World Congress 
[bookmark: _GoBack]     
Barcelona, 20 de junio de 2019.- Francisco Hortigüela, director general de AMETIC, la patronal de la industria digital española y Ugo Valenti, director de Unidad de Negocio de Cities & Society de Fira de Barcelona, una de las instituciones feriales más importantes de Europa, han firmado un acuerdo de colaboración para impulsar la participación de empresas digitales en el Smart City Expo World Congress (SCEWC), que tendrá lugar del 19 al 21 de noviembre en Barcelona.  

En el acuerdo, AMETIC y SCEWC proponen una serie de medidas para promocionar el evento y conseguir mayor participación que el año pasado. De ese modo, AMETIC se consolida como aliado estratégico del evento en esta nueva edición. 

Entre las novedades de este año, AMETIC organizará el segundo encuentro del Think Tank #VECHICLES7YFN y un evento para presentar los resultados de los escenarios futuros de las infraestructuras de movilidad urbana y su impacto social. Además, la patronal organizará encuentros con delegaciones de ciudades para buscar sinergias y colaboración entre sus empresas y ayuntamientos de España y de varios países del mundo.

Convenio para impulsar la economía digital

Este acuerdo se enmarca en el que ya firmaron el pasado julio de 2018, AMETIC y Fira de Barcelona para fomentar el desarrollo de la economía digital en Cataluña y en toda España.

En concreto, el acuerdo permite elaborar estrategias comunes de posicionamiento en mercados y entornos digitales; la promoción de actividades expositivas, de divulgación y conocimiento que favorezcan la transformación de la industria, a través de la tecnología; el fomento de actividades que faciliten el desarrollo y la utilización de las tecnologías digitales por la sociedad; la búsqueda de puntos de encuentro entre actores de la transformación digital; el apoyo e impulso del talento y las vocaciones digitales, y la colaboración al más alto nivel institucional para favorecer el impulso de la industria tecnológica española.Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. Ametic representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 

Sobre Smart City Expo World Congress
Smart City Expo World Congress es el principal evento internacional sobre ciudades y soluciones urbanas inteligentes. Organizado por Fira de Barcelona, en su última edición reunió a representantes de 700 ciudades de los cinco continentes, 844 empresas, 400 ponentes y más de 21.000 visitantes. Su liderazgo internacional le ha llevado a coorganizar ediciones locales en Atlanta (EE.UU.), Buenos Aires (Argentina), Curitiba (Brasil), Kyoto (Japón) y Puebla (México). En 2019 celebrará en Barcelona el evento mundial del 19 al 21 de noviembre.

Más información: Roman Reputation Matters Tel. 91 591 55 00
Carmen del Álamo: c.delalamo@romanrm.com 
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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