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La asociación hace balance de un año muy positivo 
[bookmark: _GoBack]
AMETIC incorpora 57 nuevos asociados en 2018

· AMETIC representa a más de 3.000 empresas de todos los tamaños e indirectamente a más de 18.000. 

· Pedro Mier, presidente de AMETIC, señala el gran esfuerzo que ha realizado la patronal por incrementar y recuperar nuevos asociados.

Madrid, 16 de enero de 2019. AMETIC, la patronal del sector de la industria tecnológica digital en España, hace balance de un 2018 muy positivo, tras cerrar el año con 57 nuevos asociados. Tras estas incorporaciones, entre las que se encuentran compañías como Amazon Spain Services, Atos, ABB, Renfe, Aenor, Teltronic, Erni, etc., concluye el pasado ejercicio integrando a un total de 272 asociados (empresas y asociaciones), que representan a más de 3.000 compañías de diferentes tamaños (grandes, medianas y pequeñas) e indirectamente a más de 18.000. 

Entre los asociados de AMETIC, se incluyen empresas globales de TI, telecomunicaciones, electrónica, servicios y contenidos digitales, compañías líderes en transformación digital, así como asociaciones del sector.  

Para Pedro Mier, presidente de AMETIC, “termina un año de trabajo muy intenso en el que se ha realizado un gran esfuerzo por incrementar y recuperar nuevos asociados, algunos de ellos ajenos al perfil tradicional de la industria tecnológica, pero que están viviendo una fuerte transformación digital. Asimismo, 2018 ha sido especialmente relevante por la reforma de los Estatutos, con el objetivo de modernizar el funcionamiento de la patronal. En conjunto, dejamos atrás un año en el que se han reforzado las relaciones con la Administración Pública y se ha vuelto a situar a la patronal como la voz de la industria digital en España”. 


 Sobre  AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 




Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Carmen del Álamo: c.delalamo@romanyasociados.es 
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanyasociados.es
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