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Se trata de una iniciativa que se encuentra incluida en un proyecto de la Digital Skills and Jobs Coalition, financiada por el programa europeo CEF TELECOM 

AMETIC lanza la WEB ‘Digital Skills and Jobs Coalition Spain’ para mejorar las competencias digitales en España 

· La Digital Skills and Jobs Coalition Spain incluirá información sobre buenas prácticas, oportunidades de financiación y de formación, estrategias, herramientas de autoevaluación, noticias y eventos, tanto a nivel nacional como europeo, relacionadas con el desarrollo de competencias digitales 
 
· La web española se incluye en la iniciativa Digital Skills and Jobs Coalition, puesta en marcha por la Unión Europea, para abordar la necesidad de habilidades digitales, que tiene el objetivo de reducir la brecha de este tipo de competencias en Europa.


Madrid, 13 de mayo de 2021. AMETIC, la patronal de la industria digital, como secretaría técnica a nivel nacional de la iniciativa europea ‘Digital Skills and Jobs Coalition’, ha presentado la web Digital Skills and Jobs Coalition Spain (www.digitalcoalitionspain.com) con el objetivo de aunar todas las oportunidades existentes relacionadas con las competencias digitales y desarrollar actividades que permitan mejorar la capacitación de la sociedad.

Europa se enfrenta actualmente a la escasez de competencias digitales básicas y avanzadas, que son necesarias para aumentar la productividad y apoyar el crecimiento económico, así como para evitar desequilibrios en el mercado laboral y en la sociedad.
Por este motivo, la Comisión Europea ha propuesto, en el marco del sector de las telecomunicaciones del programa Connecting Europe Facility (CEF TELECOM), la creación de la red European Platform for Digital Skills and Jobs, en la que AMETIC participa activamente como representante español,  creando un único punto de acceso en español, con información nacional y europea útil, sobre las competencias digitales. Mientras que, la red europea en conjunto apoyará la colaboración y la interoperabilidad entre las infraestructuras de las distintas Coaliciones Nacionales.
La web, desarrollada por AMETIC, estará en continua sincronización con la plataforma europea, para maximizar las oportunidades de empresas y trabajadores y de este modo permitir el acceso a la información nacional y al resto de Coaliciones Nacionales participantes.

En concreto, se incluirá información sobre buenas prácticas, oportunidades de financiación y de formación, estrategias, herramientas de autoevaluación, noticias y eventos en el desarrollo de competencias digitales Esta web va dirigida a todos los agentes aludidos; desde estudiantes a personas que buscan empleo, empresas tecnológicas, centros de formación, universidades, asociaciones, administración pública y ciudadanos en general con un enfoque especial en la mejora de competencias digitales. La duración inicial de este proyecto será de tres años, hasta el 2023.

Mediante la creación de esta red de plataformas nacionales para facilitar el acceso a actividades relacionadas con las competencias digitales, se logrará el intercambio de buenas prácticas en diferentes sectores, para conformar una comunidad a nivel europeo que fortalezca la cooperación y contribuya a mejorar la posición de Europa como líder mundial en economía digital, impulsando la adopción de nuevas tecnologías. 


Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
 


Más información:
Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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