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33º Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones en Santander


AMETIC reúne a los principales actores de la Economía Digital en la cita anual de referencia del sector

· En la 33ª edición de estas emblemáticas jornadas se va a debatir sobre el impacto de la transformación digital en la reindustrialización de España.

· Inteligencia Artificial, proyectos tractores, vehículo conectado, talento digital, 5G, salud digital, Smart Cities o computación cuántica, serán algunos de los temas a analizar de la mano de máximos expertos del sector. 

· Tendrán lugar del 2 al 4 de septiembre en Palacio de la Magdalena de Santander y contarán con una amplia representación empresarial e institucional a nivel nacional y europeo.  

Madrid, 10 de julio de 2019. AMETIC, la patronal de la industria digital, ha presentado esta mañana el programa de su tradicional Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones,  que este año celebra su 33ª edición. Se trata de una cita ineludible en el calendario tecnológico nacional y marca el inicio del curso del sector en España. Las Jornadas contarán con una amplia representación empresarial e institucional al primer nivel nacional y europeo. 

El Encuentro, que tendrá lugar del 2 al 4 de septiembre en el Palacio de la Magdalena de Santander en el marco de los cursos de verano de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, reunirá a reputados ponentes, altos representantes de organismos públicos españoles y europeos, y máximos ejecutivos de las empresas tecnológicas líderes. Los expertos expondrán sus reflexiones y opiniones sobre la evolución del sector y de las tendencias de futuro relacionadas con la industria digital.

Bajo el lema, “El momento de la reindustrialización digital”, los principales actores públicos y privados del sector tecnológico, el que más contribuye a la creación de empleo y riqueza, pondrán el foco en el impulso de la innovación y la reindustrialización de España, a través de la digitalización. En este sentido, se abordará el panorama tecnológico actual y la creación de nuevos ecosistema multisectoriales. Los expertos analizarán también las demandas presentes y futuras, que conformarán las nuevas oportunidades de negocio para la industria digital española, representada por AMETIC.
Así, en el evento, coorganizado con el Banco de Santander, habrá conferencias magistrales y mesas redondas, con el fin de promover el debate multilateral entre los distintos actores del sector desde diferentes perspectivas: ética de la Inteligencia Artificial y el Big Data; el vehículo conectado y la movilidad sostenible; 5G; desarrollo del talento digital; -ciberseguridad; computación cuántica; proyectos tractores; o la digitalización de las pymes, entre otros. 
Durante la presentación del programa, Pedro Mier, presidente de AMETIC, ha señalado que “es una satisfacción celebrar la 33º edición de las jornadas de Santander, donde se dan cita los principales actores de la industria digital para acometer los retos que presenta la digitalización en la sociedad”. Asimismo, Mier ha reivindicado que “España se sitúe en la élite de los países más avanzados tecnológicamente de la Unión Europea, a partir de acciones concretas, y la disposición de los recursos suficientes para conseguirlo”.
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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