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AMETIC se adhiere a la Alianza por la Formación Profesional impulsada por el Ministerio de Educación y Formación Profesional

Madrid, 25 de mayo de 2021. AMETIC, la patronal de la industria digital, se ha adherido a la “Alianza por la Formación Profesional: una estrategia de país”, impulsada por el Ministerio de Educación y Formación Profesional (MEFP) que pretende fortalecer el proceso de transformación de la Formación Profesional (FP) en España. 

De esta forma, AMETIC, que lleva años impulsando la Formación Profesional, se compromete junto con más de medio centenar de entidades, a crear sinergias y tejer iniciativas para fortalecer el proceso de transformación de la Formación Profesional. Entre las empresas firmantes se encuentran Administraciones Públicas, interlocutores sociales, sector empresarial y compañías del tercer sector. 

AMETIC participará en la coordinación de las acciones de la Alianza por la Formación Profesional y colaborará con todas las entidades firmantes. También formará parte de la plataforma FPConecta, cuyo objetivo es movilizar todo el ecosistema de Formación Profesional con las entidades firmantes de la Alianza. Asimismo, la patronal comunicará en sus plataformas las iniciativas y los proyectos que se estén desarrollando con el objetivo de dar impulso a la Formación Profesional. 

La FP dentro de los ODS

A nivel mundial, el impulso de la FP se alinea con un nuevo marco de actuación dentro de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), para garantizar una educación inclusiva, equitativa, de calidad e igualitaria definido en el marco de actuación de la Agenda 2030. Esto permitirá un aumento considerable del número de jóvenes y adultos que posean competencias técnicas-profesionales y transversales, y poder acceder a un empleo digno y un futuro de emprendimiento.
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
 


Más información:
Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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