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La patronal llevaba reivindicando al Ejecutivo la creación de esta área por su relevancia estratégica para el país   

AMETIC valora positivamente que el Gobierno haya creado una Vicepresidencia Digital para impulsar la transformación digital

Madrid, 10 de enero de 2020.- AMETIC, la patronal de la industria digital, valora positivamente que el Gobierno haya creado una Vicepresidencia Digital, que estará liderado por Nadia Calviño, y cuyo objetivo será impulsar la transformación digital en España. La patronal llevaba tiempo reivindicando al Ejecutivo la creación de esta área por su relevancia estratégica.

En este contexto, AMETIC destaca la importancia de que el proyecto digital se establezca como una de las prioridades de Gobierno, y cuente para ello, con el respaldo y liderazgo al máximo nivel del Ejecutivo. Para la patronal, éste ha de contar con unos objetivos ambiciosos que posicionen a España en la élite de los países más avanzados tecnológicamente de la Unión Europea, a partir de acciones concretas, y la disposición de los recursos suficientes para conseguirlo. 

La propuesta para la creación de una Vicepresidencia Digital ha sido liderada por AMETIC desde hacer varios años y por parte del Gobierno, se recordó en el evento llevado a cabo en Santander el pasado mes de septiembre.

Para Pedro Mier, presidente de AMETIC, “la constitución de una Vicepresidencia Digital supone un importante paso para impulsar y garantizar unas políticas de gobierno orientadas a lograr un modelo sostenible de impulso tecnológico, que sirva de palanca para la prosperidad de España, a partir de la transformación de los sectores productivos, de las administraciones públicas y de la sociedad en su conjunto”. 

Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 
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