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Con motivo de la crisis del COVID-19 

AMETIC y el Ministerio de Industria trabajan conjuntamente para aumentar las capacidades de fabricación de respiradores artificiales para los hospitales españoles  

Madrid, 23 de marzo de 2020. AMETIC, la patronal de la industria digital, y el Ministerio de Industria, Comercio y Turismo trabajan de manera conjunta para aumentar el volumen de fabricación de respiradores artificiales homologados para las UCIS de los hospitales españoles, como consecuencia del COVID-19.

Los respiradores artificiales son uno de los recursos esenciales que más están escaseando en la sanidad española, y que muchos hospitales están demandando para poder combatir al COVID-19. 

[bookmark: _GoBack]El trabajo de colaboración entre AMETIC y el Ministerio viene desarrollándose desde el momento en que fue declarado el estado de alarma, y tiene como objetivo potenciar las capacidades de producción de las empresas españolas a fin de fabricar y suministrar respiradores. 

En este sentido, AMETIC, junto con un equipo de profesionales de empresas asociadas, está ayudando y coordinando los esfuerzos técnicos e industriales.

Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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