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Francisco Hortigüela, nuevo director general de AMETIC

· En su nuevo cargo, Hortigüela tiene entre otros objetivos reforzar la posición de AMETIC como patronal de referencia de la industria digital y digitalización en España.

· Hortigüela sustituye a María Teresa Gómez Condado, que deja la patronal para iniciar un nuevo proyecto profesional.

[bookmark: _GoBack]Madrid, 25 de abril de 2019. AMETIC, la patronal del sector digital español, ha nombrado a Francisco Hortigüela como nuevo director general, cargo que será efectivo a partir del próximo mes de mayo. Hortigüela sustituye a María Teresa Gómez Condado quien, tras dos años en el cargo, deja la patronal para iniciar un nuevo proyecto profesional por iniciativa propia.

Durante este tiempo, Gómez Condado, en estrecha colaboración con el presidente de AMETIC, Pedro Mier, y la Junta Directiva, han logrado fortalecer la patronal, tanto desde el punto de vista asociativo, como ante las instituciones públicas. Además, han contribuido a asentar las bases de la operativa de la asociación. 

Hortigüela es Ingeniero Técnico de Telecomunicación por la Universidad Politécnica de Madrid, Máster en Dirección Estratégica de Marketing por ESADE Business & Law School, PDG en Management por IESE Business School – Universidad de Navarra, y Máster en Alta Dirección en la gestión de empresas en la cadena agroalimentaria por la Universidad de San Telmo.

El nuevo director general de AMETIC es una persona con una larga trayectoria profesional, que cuenta con un amplio reconocimiento en el sector nacional e internacional. Ha desempeñado puestos de responsabilidad en el departamento de Relaciones Institucionales de Philips y de Samsung. Su último cargo fue el de Director de Relaciones Institucionales y Ciudadanía Corporativa de Samsung. 

Hortigüela conoce a la perfección la patronal, ya que era miembro del Comité Ejecutivo de AMETIC y de su Junta Directiva. 

En su nuevo cargo, Hortigüela tendrá como objetivos el crecimiento de la base de los asociados; reforzar la posición de AMETIC como patronal de referencia de la industria digital y digitalización en España; fortalecimiento de la presencia de la asociación en Europa, así como continuar con el proceso de crecimiento de la patronal.   
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 




Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Carmen del Álamo: c.delalamo@romanrm.com 
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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