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AMETIC organiza el primer encuentro profesional sobre el talento digital en España 

· El I Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital contará con la presencia de líderes empresariales de las principales compañías de la economía digital y altos cargos de los Ministerios competentes. 

· El objetivo del evento es dar a conocer las nuevas habilidades que solicitan las organizaciones del sector TIC y ofrecer soluciones prácticas para cubrir estas necesidades. 

· Durante la jornada se entregarán los premios ‘Digital Skills Awards Spain 2018’, donde se pretende reconocer los mejores proyectos que fomentan las competencias digitales y la transformación.   

Madrid, 31 de mayo de 2018. AMETIC, la patronal del sector tecnológico y digital español, organiza el I Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital en España “Liderando el cambio: la Revolución del Talento”, que tendrá lugar el próximo miércoles 20 de junio en el hotel NH Eurobuilding de Madrid. 
Se trata del primer encuentro profesional sobre el talento digital que se organiza en España, para impulsar el desarrollo de las competencias digitales que demanda la industria, el ámbito educativo y la sociedad en general; y poner en común las herramientas, canales y recursos que se requieren para cubrir estas necesidades.  

Así, el objetivo del foro, que se encuentra dentro de la iniciativa europea de Digital Skills Jobs Coalition, - de la cual, AMETIC es responsable en España – es dar a conocer las nuevas habilidades que solicitan las organizaciones del sector TIC y otros sectores que están en el proceso de digitalización, y ofrecer soluciones prácticas para su consecución, involucrando a todos los stakeholders desde un modelo de innovación abierta y plataforma de colaboración público-privada. 

El encuentro, busca generar consciencia e incitar a la acción en cuanto a la revolución del talento digital que está viviendo la sociedad en la actualidad, para que España y la industria sean capaces de liderar el cambio en el ámbito de la economía digital. 

El I Foro Alianza por el Desarrollo de Talento Digital contará con la presencia de altos cargos de los Ministerios competentes y de los líderes empresariales de las principales compañías y organizaciones de la economía digital en España, como Microsoft, Samsung, Google, Amazon, Accenture, Mobile World Capital, o Eulen, entre otras. 

Además, habrá una sesión inspiradora impartida por Richard Gerver, una de las personas más influyentes a nivel internacional en el ámbito de la innovación tecnológica y educación. Gerver trata de adaptar el sector educativo a las nuevas realidades de la economía digital, y con ese objetivo ha co-fundado “The International Curriculum Foundation”. Responsables de taslento de las proncipakes 

Premios ‘Digital Skills Awards Spain 2018’

Por último, tendrá lugar la entrega de la primera edición de los ‘Digital Skills Awards Spain 2018’, en el marco de la ‘Digital Skills and Jobs Coalition’ de la Comisión Europea, que pretenden reconocer y premiar los proyectos que impulsan las habilidades y transformación digital. 

Los galardones van dirigidos a centros educativos, universitarios, medios de comunicación, compañías e instituciones públicas y privadas, que realicen proyectos formativos relacionados con el desarrollo del talento digital y la formación en competencias tecnológicas.
 


Desde el lanzamiento de la convocatoria, en el mes de abril, las categorías más solicitadas para participar han sido ‘competencias digitales en la educación’, que premian la transformación de la enseñanza y el aprendizaje en habilidades digitales, y ‘competencias digitales para todos’, que valoran las iniciativas que permiten a todos los ciudadanos participar activamente en la sociedad digital. Las otras categorías existentes son: ‘competencias digitales para el mercado laboral’ (para la economía digital, como por ejemplo, para mejorar las cualificaciones y reciclaje de los trabajadores, solicitantes de empleo; asesoramiento y orientación profesional); ‘más y mejores profesionales TIC formados’ (para profesionales de las TIC en todos los sectores industriales); ‘competencias digitales para mujeres y niñas’ (para resaltar la importancia de cerrar la brecha de género en habilidades digitales); y ‘evolución digital en los medios de comunicación’ (contribución a la evolución del funcionamiento de las sociedades humanas gracias a la comunicación el nuevo escenario digital).

En total habrá seis galardones y hasta tres menciones de honor por cada categoría. 

Para asistir al foro, que es abierto al público y gratuito, los interesados deben inscribirse en esta página web. En la web de Ametic también encontrarán la agenda del evento. 

Sobre Ametic

Ametic, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. Ametic representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 





Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Miren García: m.garcia@romanyasociados.es 
Manuel Portocarrero: m.portocarrero@romanyasociados.es
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