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La Plataforma Tecnológica eVIA celebra su XIII Asamblea General denominada ‘Inclusion by default’ 

AMETIC y Fundación ONCE renuevan su apuesta conjunta por la inclusión, con el fomento de la tecnología 

· Este año en la XIII Asamblea General de eVIA, importantes ponentes del ecosistema han tratado temas como la inclusión digital, la nueva directiva de accesibilidad europea o las políticas públicas en materia de inclusión.

· Durante la jornada vespertina, estructurada en un showroom de tecnologías accesibles, se han presentado un amplio abanico de soluciones innovadoras que promueven el uso de la tecnología como un factor diferencial de inclusión social, con el objetivo de aportar calidad de vida a las personas con discapacidad.


Madrid, 23 de noviembre de 2021. La Plataforma eVIA de Tecnologías para la Salud y la Vida Activa e Independiente, con la financiación de la Agencia Estatal de Innovación perteneciente al Ministerio de Ciencia e Innovación, junto con Fundación ONCE y AMETIC, han puesto en común un año más, sus experiencias y las tendencias en el uso de las nuevas tecnologías, que faciliten la accesibilidad universal y proporcionen autonomía e independencia de las personas con discapacidad, así como la eliminación de las barreras sociales. Con este objetivo, la jornada de este año se ha denominado ‘Inclusion by default’, para abordar cuestiones clave como la inclusión digital, la nueva directiva de accesibilidad europea o las políticas públicas en materia de inclusión. 

En la apertura, Jesús Hernández-Galán, director de Accesibilidad Universal e Innovación de Fundación ONCE y presidente de la Plataforma eVIA; y Francisco Hortigüela, director General de AMETIC, han destacado el papel fundamental de las Plataformas Tecnológicas como eVIA para acercar el uso de las tecnologías a toda la sociedad y que sirvan como un elemento de ayuda a la integración e inclusión social de las personas con discapacidad. Así, Hernández-Galán ha expresado la satisfacción de la larga colaboración que existe con AMETIC que este año cumple 14 años, desde que se creó la Plataforma eVIA.

Por su parte, Francisco Hortigüela ha destacado la evolución del sector tecnológico en materia de inclusión y se ha referido a la parte humanista de la tecnología que incluye y que une a las personas, independientemente de sus capacidades.  

A continuación, Mª Ángeles Ferre González, jefa de la Subdivisión de Programas Temáticos Científico-Técnicos del Ministerio de Ciencia e Innovación, ha presentado las diversas convocatorias que lanzan desde la Agencia Estatal de Investigación, con especial interés en la nueva convocatoria de Colaboración Público-Privada.  

Esta edición ha incluido como novedad un showroom de tecnologías accesibles. 

Mesas temáticas

Durante la jornada, se han presentado un amplio abanico de soluciones innovadoras que promueven el uso de la tecnología como un factor diferencial de inclusión social, con el objetivo de aportar calidad de vida a las personas con discapacidad.


En la primera mesa, con el título Rompiendo Brechas Digitales, moderada por Olga Rodríguez, coordinadora del programa preuniversitario Avanzas de la Fundación Prodis, se han compartido impresiones y experiencias con Yone Castro, metodóloga y coordinadora de procesos de calidad de la Fundación Prodis, Andrés Cabrera. Dr. En educación inclusiva y Coordinador del Programa Universitario Promentor (UAM-Prodis), Jacier Cuervo. CEO Proportione Artis S.L y con Mayte Tortosa. CEO & Founder de Yucoach.

La segunda mesa, moderada por Jesús Hernández-Galán, director de Accesibilidad Universal de la Fundación ONCE y presidente de la Plataforma eVIA, ha participado Inmaculada Placencia, senior Expert, Disability and Inclusion Unit, DG for Employment, Social Affairs, and Inclusion, European Commission, para hablar sobre la Directiva Europea de Accesibilidad y sus implicaciones, junto con Gabriel López, director de Asuntos Regulatorios en Microsoft Ibérica y Lourdes González, experta en tecnología y accesibilidad de la Dirección de Accesibilidad Universal e Innovación en la Fundación ONCE.

La tercera mesa de la jornada ha sido moderada por Tomás Alonso, head of Public Affairs & Communications in Samsung Electronics Iberia y con el título Políticas Públicas para la Inclusión, ha contado con la participación de Sabina Lobato, directora de Formación y Empleo, Operaciones y Transformación de la Fundación ONCE, Ignacio Tremiño, director General de Atención a Personas con Discapacidad de la Comunidad de Madrid y Jesús Celada, experto en Inclusión y exdirector General de Políticas de Discapacidad.

Tras la tercera mesa, Raquel Jiménez coordinadora de la Plataforma eVIA de AMETIC ha sido la encargada de presentar las actividades previstas en la plataforma para el año 2022.

Finalmente, se han llevado a cabo siete showrooms de tecnologías accesibles que han mostrado las iniciativas empresariales en el campo de la inclusión.

¿Quieres obtener más información acerca de la Plataforma eVIA?
Haz click aquí para acceder al vídeo de presentación de la plataforma
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Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
 




Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Manu Portocarrero: m.portocarrero@romanrm.com
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