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Posicionamiento de la patronal en relación al Kit Digital para impulsar la digitalización de la pequeña y mediana empresa presentado por el Gobierno 

AMETIC va hacer todo lo posible para conseguir que las PYMES españolas se digitalicen y sean referente a nivel mundial

[bookmark: _GoBack]Madrid, 25 de noviembre de 2021.- AMETIC, la patronal de la industria digital, considera muy positiva y a la vez muy ambiciosa la propuesta del programa Kit Digital presentado por el Gobierno de España para impulsar la digitalización de la pequeña y mediana empresa, ya que se trata de llegar a un volumen muy elevado de empresas.

En este sentido, la patronal señala que va hacer todos los esfuerzos necesarios para conseguir que las PYMES españolas se digitalicen y sean un referente a nivel mundial. Esta primera convocatoria del Kit Digital, con ayuda de los Fondos Next Generation de la Unión Europea, es una oportunidad para todos, para las PYMES, así como para la economía del país.

Además, las empresas de AMETIC como proveedores de tecnologías y soluciones digitales harán su máximo esfuerzo y están preparadas para colaborar en que el Plan de Digitalización de las PYMES alcance el éxito que todos esperamos.

Programa KIT Digital del Gobierno de España

La primera convocatoria del KIT Digital del Gobierno de España, que contará con un importe de 500 millones de euros, irá dirigido a empresas de entre 10 a 49 trabajadores y en una segunda fase se irá abriendo al resto de PYMES y autónomos. El objetivo de la Administración es impulsar la transformación de un millón de empresas y trabajadores autónomos en España, mediante un bono de digitalización que les permita financiar un conjunto de servicios disponibles en el mercado digital.      

El programa, parte del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, cuenta con más de 3.000 millones de euros a desembolsar entre 2021 y 2023.


Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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