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Juan Mora, nuevo Director de Industria 4.0 y Desarrollo de Talento Digital y Eventos de AMETIC

Madrid, 22 de marzo de 2018.- Juan Mora ha sido nombrado nuevo Director de Industria 4.0, Desarrollo de Talento Digital y Eventos de AMETIC, la patronal que representa al sector de la industria tecnológica digital en España. Juan Mora posee una experiencia de casi 20 años en el sector de la innovación y tecnología, ocupando puestos de responsabilidad y dirección en varias compañías nacionales y multinacionales.
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Licenciado en Administración y Dirección de Empresas por la Universidad Autónoma de Madrid, completó su formación en Estados Unidos y Holanda y con distintos masters cursados en Instituto de Empresa, en Administración de Empresas, Gestión de Tecnologías y Sistemas de Información, Marketing Digital & Inbound Marketing.

Antes de incorporarse a AMETIC, Juan Mora fue Chief Business Officer de en DataCentric, formando parte del Comité de Dirección y siendo responsable de la definición, ejecución, e implantación de la estrategia de ventas y marketing. Del año 2011 a 2015 desarrolló su carrera profesional en Sage Group, primero como como Director de Estrategia Digital y Desarrollo de Negocio y, posteriormente, SageOne Country Head, gestionando a un equipo de 25 personas y asumiendo la máxima responsabilidad de los proyectos de e-commerce, marketing y canal de distribución.

Con anterioridad, fue Country Manager de la multinacional española Zed Worldwide, puesto que desempeñó durante tres años; y Managing Director en Schober Group, donde estuvo 10 años. En 1990 inició su carrera profesional en Accenture como Consultor Senior en el Grupo de Industria 

Como Director de Industria 4.0 y Desarrollo de Talento Digital y Eventos en AMETIC, será el responsable del crecimiento orgánico en sus áreas de actuación, acciones de lobby institucionales y fomentar alianzas y acuerdos con organizaciones implicadas en la transformación digital. 

Para Juan Mora “es un gran honor formar parte del equipo de AMETIC, una asociación referente en materia de innovación y tecnología en España, siendo responsable de impulsar el gran desarrollo y transformación digital que las organizaciones han realizado en los últimos años, y que es uno de los pilares estratégicos y de crecimiento de nuestra economía”. 
Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria.

Más información: www.ametic.es 


Más información: Román y Asociados. Tel. 91 591 55 00
Yolanda Domingo: y.domingo@romanyasociados.es
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