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La Plataforma Tecnológica eVIA, secretariada por AMETIC, desvela los premiados de la 6ª edición del Certamen Premio INNOVA eVIA 

· Estos premios reconocen las mejores soluciones innovadoras en el sector de las TIC aplicadas a la salud, la accesibilidad y la vida activa e independiente.

· Los ganadores han sido seleccionados entre empresas de menos de 250 empleados, con sede social en España y una facturación inferior a los 50 millones de euros anuales.

[bookmark: _Hlk71707595]Madrid, 23 de junio de 2022. La plataforma tecnológica eVIA, secretariada por AMETIC, en colaboración con Cruz Roja España y Fundación ONCE, ha desvelado en la sede de la Asociación INSERTA Empleo, los ganadores del VI Certamen Premio Innova eVIA 2022 dedicado a las mejores soluciones innovadoras en el sector de las TIC aplicadas a la salud, la accesibilidad y la vida activa e independiente.

La apertura de la ceremonia de entrega de premios ha sido realizada por Franciso Hortigüela, director general de AMETIC; Jesús Hernández-Galán, director de Accesibilidad de la Fundación ONCE y presidente de la Plataforma Evia; y Mª Ángeles Durán, técnico de Servicios Tecnológicos Digitales de Cruz Roja Española quienes han enfatizado la importancia de seguir investigando a favor de la inclusión social y de las personas; así como establecer un punto de encuentro y promoción entre la oferta innovadora y la potencial demanda del sector.

Seguidamente, la jefa de la subdivisión de Programas Temáticos Científico-Técnicos de la Agencia Estatal de Investigación del Ministerio de Ciencia e Innovación, M. Ángeles Ferre, y el jefe de División de Tecnologías Industriales y de la Sociedad de la Información del CDTI, Agustín Morales, han destacado el papel de las plataformas tecnológicas en la labor de atraer a la comunidad investigadora e innovadora. 

Posteriormente se ha dado paso a los finalistas, elegidos entre empresas de menos de 250 empleados con sede social en España y una facturación inferior a los 50 millones de euros anuales,  por cada una de las categorías existentes este año:

Categoría ‘Accesibilidad y autonomía personal’: Dirigida a soluciones tecnológicas cuyo objetivo sea mejorar la accesibilidad y el grado de autonomía de las personas con discapacidad física, sensorial y cognitiva, aplicadas a cualquier ámbito de la vida. Los ganadores han sido:

· 1er Premio: El producto o servicio más innovador para mejorar la accesibilidad y el grado de autonomía de las personas con alguna discapacidad física, sensorial o cognitiva ha sido para EYE TRACKER, de la empresa IRISBOND, que ha sido galardonado con el primer premio. Un dispositivo de eye-tracking que funciona con la misma precisión y facilidad de uso en iPad Ios y Windows Surface. Además, no necesita aplicaciones intermedias, lo que abre la opción a un mundo de aplicaciones que mejorarán la vida de las personas con dificultades para la comunicación y la interacción por alguna afección de movilidad.

· 2do Premio: El segundo premio ha sido para PARK4DIS, desarrollado por Soluciones de Movilidad Especiales. Esta plataforma gratuita, interurbana y transversal se propone mejorar la inclusividad y la autonomía de las personas con discapacidad tanto en la ciudad como en destinos turísticos o grandes superficies. Gracias a ella, se puede acceder de manera resumida y accesible a la ubicación de las plazas PMR y la normativa local relativa a otros estacionamientos permitidos.

· 3er Premio: La plataforma REHUB, de la compañía Bio-Sensing Solutions, ha conseguido el tercer premio en la categoría ‘Accesibilidad y autonomía personal’. Diseñada específicamente para el tratamiento de pacientes con enfermedades musculoesqueléticas crónicas y agudas, esta plataforma presta especial atención a su usabilidad en personas mayores.

Categoría ‘Cuidado sociosanitario’: Dirigida a soluciones innovadoras basadas en el uso de las TIC aplicadas al ámbito de la salud o la asistencia sanitaria, orientadas a profesionales sanitarios, pacientes, cuidadores o población en general.

· 1er Premio: El galardón a aquellos productos o servicios que mejoran la funcionalidad, la eficiencia o eficacia de servicios o productos en el ámbito de la eSalud o el ciudado sociosanitario ha recaído en TELEDXPHYSIO, de la empresa GEOSPATIUMLAB. Su sensor inercial permite registrar la aceleración y velocidad angular, además del campo magnético; lo que permite determinar de forma precisa el movimiento y la orientación espacial del dispositivo.

· 2do Premio: El dispositivo ‘point of need’ denominado MOBILSENS, desarrollado por Ibersens Innova; permite la democratización del análisis clínico llevándolo allá donde esté el paciente, proporcionando una solución analítica para el sector basada en biosensores y una app para el móvil. 

· 3er Premio: El tercer puesto ha sido para GESAD, del Grupo Trevenque. Se trata de un producto muy consolidado en el ámbito del Servicio de Ayuda a Domicilio que ahora mismo es el software más utilizado en España. Su innovadora tecnología permite ofrecer un servicio personalizado de soporte y mantenimiento, realizado por un equipo multidisciplinar formado por trabajadores sociales, de coordinación, psicólogos e informáticos.

Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
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