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Digital Tourist 2022

De los casos de uso a la
Plataforma Inteligente de Destinos

09 - 10 junio - Benidorm





Segunda jornada del Congreso Digital Tourist 2022 ’De los casos de uso a la Plataforma Inteligente de Destinos’  
Reyes Maroto aboga por situar la digitalización en el centro del modelo turístico actual durante el evento Digital Tourist 2022, organizado por AMETIC
· La ministra de Industria, Turismo y Comercio, Reyes Maroto, ha explicado que la tecnología y la economía del dato han dejado de ser una opción para convertirse en una prioridad.
· El Congreso ha contado con un amplio respaldo institucional con el objetivo de compartir experiencias que posicionen a España a la vanguardia de la tecnología aplicada al turismo.
· En estas dos jornadas se ha destacado la importancia de la tecnología para mejorar la competitividad del sector turístico español y se han presentado soluciones digitales con las que afrontar los desafíos actuales.

· Durante el congreso se han entregado los galardones de la IV Edición de los Premios Digital Tourist 2022 que reconocen los mejores proyectos en la aplicación de las tecnologías digitales al turismo.
Benidorm, 10 de junio de 2022. En la segunda y última jornada del Congreso Digital Tourist 2022, organizado por AMETIC, la ministra de Industria, Comercio y Turismo, Reyes Maroto, ha instado a trabajar en un nuevo modelo turístico, basado en la sostenibilidad y la digitalización. Dos claves de la implementación de la Componente 14 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno con la que se pretende modernizar el sector turístico español, aumentando su competitividad y resiliencia.
En este sentido, durante la clausura del acto, la ministra ha destacado el papel tan relevante que juega el turismo en España. De hecho, “este año es uno de los sectores que más está contribuyendo a la recuperación económica y social de nuestro país”, ha aseverado la ministra.

En su intervención ha señalado que “la digitalización tiene que estar en el centro de este nuevo modelo turístico porque la tecnología y la economía del dato han dejado de ser una opción para convertirse en una prioridad”.

Además, ha subrayado la relevancia de la Plataforma Inteligente de Destinos. “Una plataforma que ofrecerá a los destinos el núcleo tecnológico común para resolver aspectos críticos del proceso de digitalización con módulos y herramientas para funciones clave por casos de uso”. Su ubicación, ha apuntado la ministra, estará en el Centro Nacional de Inteligencia Turística, en Benidorm, “por ser el primer destino turístico inteligente y por su relevancia dentro de la red, así como por ser uno de los destinos vacacionales con mayor proyección internacional”.
Maroto ha concluido su participación destacando la posición de vanguardia en la que se sitúa España, pero también los desafíos que esta conlleva: “El reto de la digitalización del ecosistema turístico exige reforzar la colaboración público-privada, ya que, entre todos, debemos generar sinergias y poner las luces largas para avanzar hacia el modelo turístico del futuro, sostenible, digital e inclusivo, donde España continúe manteniendo su liderazgo turístico a nivel mundial”, ha apostillado.
Todo ello, ofrece soluciones clave para ganar competitividad en el turismo a partir de la tecnología, tema central de esta quinta edición del Congreso Digital Tourist, celebrado en el Ayuntamiento de Benidorm. Una jornada en la que Pedro Mier, presidente de AMETIC, ha hecho hincapié en el papel del este evento “como una gran herramienta de evaluación y reflexión para la acción durante las fases que hemos vivido en los últimos años, pasando de un flujo masivo de turistas a una situación de nivel cero y, ahora, para afrontar una situación de recuperación”.

Un total de cinco mesas redondas han abordado esta y otras cuestiones durante la segunda jornada. Así, los responsables de los Destinos Turísticos Inteligentes han compartido conocimiento y experiencias sobre la gestión de los flujos turísticos a través de la tecnología, el turismo rural, cultural y patrimonial o los destinos turísticos inteligentes iberoamericanos.
No hay que olvidar que España ha sido pionera en el mundo del desarrollo del DTI, habiendo obtenido un reconocimiento no solo nacional, sino también internacional por organismos tan relevantes como el BID, la OMT o la Comisión Europea.
IV Edición de los premios Digital Tourist 2022

Durante el encuentro también se han desvelado los ganadores de la IV Edición de los Premios Digital Tourist 2022. Unos galardones que identifican, valoran y reconocen los mejores proyectos y experiencias de la aplicación de las tecnologías digitales en el ámbito del turismo y su utilización en la industria, las instituciones y los organismos públicos en seis categorías, siendo los ganadores: 

· Innovación de la Oferta Turística - Turismo Rías Baixas de la Diputación de Pontevedra.

· Normalización y Semántica del Turismo Digital - Bosch Service Solutions.
· Gestión del Flujo Turístico - Sevilla City Office 

· Accesibilidad Universal Turística - Ayuntamiento de Hellín.
· Gestión del Dato Turístico - INVAT·TUR.

· Turismo en la Agenda 2030 - Contursa – Sevilla City Office.
· Comunidad invitada del Congreso Digital Tourist 2022: Castilla La Mancha.

El evento está organizado por:

AMETIC, con el apoyo institucional del Ayuntamiento de Benidorm, Visit Benidorm e Invattur. 
Patrocinadores Platinum: Libelium, Mastercard y Minsait by Indra. 
Patrocinadores Premium: Agbar, Atos, Aumentur, Elliot Cloud, Emovere, eNEM, eVIA, ferrovial, GMV, GVAM, Montero Aramburu y Orange.

Con la colaboración de: Red de Destinos Turísticos Inteligentes (Red DTI), Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), Red Española de Ciudades Inteligentes (RECI), Hotel Benidorm Plaza, Hotel Madeira Centro, Complejo Belroy, Ministerio de Ciencia e Innovación (Agencia Estatal de Innovación) y SEGITTUR. 


Más información: Roman. Tel. 915 915 500 / 602 25 90 92
Laura Lázaro: l.lazaro@romanrm.com
Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Sobre AMETIC





AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. Ametic representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 


�Más información: � HYPERLINK "http://www.ametic.es" �www.ametic.es� 











