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Pedro Mier, presidente de AMETIC, reelegido presidente de la Comisión de I+D+I de la CEOE

· El presidente de la voz de la Industria Digital en España, AMETIC, también ha sido renovado como miembro del Comité Ejecutivo de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales

Madrid, 22 de diciembre de 2022. El presidente de la voz de la Industria Digital en España (AMETIC), Pedro Mier, ha sido reelegido como presidente de la Comisión de I+D+i de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE), a propuesta de su presidente, Antonio Garamendi; quien también ha designado como nuevas vicepresidentas de la confederación a Alejandra Kindelán, presidenta de AEB, y a María Helena Antolín, vicepresidenta de Grupo Antolín.

“Es para mí un honor continuar presidiendo la Comisión de I+D+I de la CEOE en un momento esencial para para impulsar las verdaderas reservas estratégicas de nuestro país que son: la industria, su tecnología, su talento y su capacidad de innovar”, ha apuntado Pedro Mier, quien también ha destacado la labor de AMETIC al servicio de la digitalización en España.

Mier revalida así su mandato al frente de la Comisión de I+D+I de la CEOE, cargo que lleva ostentando desde 2019, con el objetivo de impulsar la Investigación, el Desarrollo y la Innovación en España. A través de esta Comisión se mantiene la interlocución con la Administración y con diferentes organismos y entidades en lo relativo a las actividades y políticas de I+D+I, teniendo, como fin prioritario, lograr que España se alinee con la inversión en investigación, desarrollo e innovación de los países que componen la Unión Europea.

En estos años y bajo su dirección se han reforzado las relaciones institucionales con los responsables del Gobierno y los Grupos Parlamentarios para potenciar las acciones del Gobierno en materia de I+D+I en los sectores industriales, impulsar la inversión en I+D+I empresarial o fomentar la protección de la innovación por parte de las empresas a través de la Propiedad Industrial y establecer mecanismos para que dicha protección ofrezca la máxima seguridad jurídica a costes razonables, entre otros.

Durante la celebración de la Junta Directiva de la CEOE también se ha elegido al presidente de CEIM, Miguel Garrido, como vicepresidente primero, mientras que el resto de presidencias con Lorenzo Amor, presidente de ATA; Gerardo Cueva, presidente de Cepyme; Íñigo Fernández de Mesa, presidente del IEE; Pilar González de Frutos, presidenta de Unespa; Javier González de Lara, presidente de CEA; Salvador Navarro; presidente de CEV; Julián Núñez, presidente de Seopan; y Josep Sánchez Llibre, presidente del Foment del Treball, se han mantenido.

Además, durante la reunión se ha aprobado la renovación de Íñigo Fernández de Mesa como presidente del Instituto de Estudios Económicos (IEE); Santiago Aparicio, como presidente del Instituto Superior de Estudios Empresariales (ISEE); y Fátima Báñez, como presidenta de la Fundación CEOE.
 
Asimismo, la Junta Directiva ha aprobado proponer al patronato de la Fundación CEOE el nombramiento de Inés Juste y Marina Serrano como patronas y futuras vicepresidentas de esta, agradeciendo su labor como vicepresidentas de CEOE durante el último mandato; y a propuesta del presidente de la organización, Antonio Garamendi, se ha aprobado la nueva composición del Comité Ejecutivo y la composición de los Órganos Consultivos de la CEOE.


Sobre AMETIC

AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es
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