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Segunda jornada del Congreso Digital Tourist 2023 ‘Nuevos datos para una nueva Generación de Destinos’
Héctor Gómez, ministro de Industria, Comercio y Turismo durante la clausura de Digital Tourist 2023, organizado por AMETIC: “España va a seguir siendo destino líder, ejemplo de modernización y generador de empleo de calidad” 
· El ministro de Industria, Comercio y Turismo, Héctor Gómez, ha definido como “crucial” que el país conozca el valor añadido que genera la industria turística. 
· En estas dos jornadas se ha destacado la importancia de la tecnología digital para mejorar la experiencia de los turistas, además de impulsar la competitividad del sector español.

· Durante el Congreso se han entregado los galardones de la VI Edición de los Premios Digital Tourist 2023 que reconocen los mejores proyectos en la aplicación de las tecnologías digitales al turismo.
Benidorm, 24 de abril de 2023. En la segunda y última jornada del Congreso Digital Tourist 2023 #DT2023, organizado por AMETIC, el ministro de Industria, Comercio y Turismo, Héctor Gómez, ha instado a perseguir que la industria turística y tecnológica estén unidas, en constante evolución para avanzar en materia de digitalización de los destinos turísticos. 
En ese sentido, durante la clausura del acto, Gómez ha subrayado que la coordinación y cooperación de las administraciones en la apuesta por la actividad turística es motivo de orgullo, ya que “entender el turismo como una política transversal es fundamental”. 

Así, durante su intervención ha señalado el escenario cambiante en el que se mueve el turismo, en el cual destaca la apuesta sólida por la digitalización. España, ha comentado el ministro, debe centrarse en ser un destino que “no solo se dedique a contar turistas, sino que sepa el valor añadido que genera el turismo”. En ese sentido, las previsiones de este año son extremadamente buenas en materia de empleo, con un crecimiento constatado de las afiliaciones a la Seguridad Social en Semana Santa.

“La industria debe estar en permanente evolución para ser competitiva en el comercio internacional. España, que es un referente mundial, tiene la obligación de hacerlo. Por ello, el paso de combinar las dos industrias, turística y digital, es fundamental”.  Bajo esta premisa, el ministro de Industria, Comercio y Turismo ha hecho hincapié en que continuará trabajando en medidas para impulsar el sector, pues “España va a seguir siendo destino líder, ejemplo de modernización, generador de empleo de calidad desde el turismo y, también, continuará creciendo en digitalización”, ha concluido.

Por su parte, Pedro Mier, presidente de AMETIC, que también ha estado presente en la clausura del acto, ha agradecido la calidez de Benidorm a la hora de acoger Digital Tourist 2023, un congreso que cumple seis años de actividad en la región y alcanza una fuerte evolución. En él ha recalcado que “es necesario que las dos industrias más importantes de nuestro país, el turismo y la digitalización, trabajen conjuntamente para beneficiarse mutuamente del potencial de desarrollo que se puede generar en ambos sectores gracias esta colaboración”.
Palabras que ha corroborado Antonio Pérez, alcalde de Benidorm, destacando el papel que juega la sostenibilidad medioambiental, social y económica en el turismo. El alcalde ha instado a luchar por la consecución de esos objetivos, de los que el Digital Tourist es un gran ejemplo. 

Un total de cuatro mesas redondas han abordado las cuestiones introducidas por Gómez durante la segunda y última jornada del Congreso. Así, representantes de los Destinos Turísticos Inteligentes han debatido sobre la innovación en el espacio de datos, la sostenibilidad del modelo turístico actual y su incidencia sobre el cambio climático o el desarrollo del turismo rural, entre otros temas.

El Encuentro ha recordado a los asistentes que España ha sido pionera en el mundo en el desarrollo de los Destinos Turísticos Inteligentes, habiendo obtenido, por su fomento de la tecnología como herramienta para mejorar la experiencia turística, reconocimientos a nivel nacional e internacional por organismos tan relevantes en el segmento como el BID, la OMT o la Comisión Europea.

VI Edición de los premios Digital Tourist 2023
Potenciar la labor de las empresas que engloban el tejido turístico nacional ha sido uno de los puntos más importantes del Encuentro, que ha desvelado a los ganadores de la VI Edición de los Premios Digital Tourist 2023. Estos galardones identifican, valoran y reconocen los mejores proyectos y experiencias de la aplicación de las tecnologías digitales en el ámbito del turismo, su utilización en la industria, las instituciones y los organismos públicos en siete categorías, una más que en la edición anterior, siendo los ganadores:

· A la Inteligencia Turística para Destinos de Interior - Diputación de Cáceres.

· Inteligencia Turística para el Turismo Azul – Libelium.
· Innovación de gestión de Flujos Turísticos – Patronato Municipal de Turismo y Playas de Alicante.
· Gestión del Dato en DTIs – Fundación Visit València.

· Mejora de la Accesibilidad Universal Turística – Play & Go Experience.

· Proyecto de Sostenibilidad Turística – Turismo y Planificación Costa del Sol

· Nodo de Inteligencia Turística – iUrban.es 
El evento está organizado por AMETIC, con el apoyo institucional del Ayuntamiento de Benidorm (principal colaborador institucional), e Invattur. 
Patrocinador Platinum: Microsoft
Patrocinadores Gold: ESRI y Mastercard

Patrocinadores Silver: ADESTIC, Agbar, Aumentur, Cibernos, Elliot Cloud, GVAM, Libelium, Minsait by Indra y Orange Empresas

Patrocinador Bronze: iUrban

Colaboradores: Red de Destinos Turísticos Inteligentes Comunitat Valenciana (DTI CV), Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), Red Española de Ciudades Inteligentes (RECI), Red de Destinos Turísticos Inteligentes (Red DTI), y SEGITTUR

Media partners: Gaceta del Turismo y Smart Travel News
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Más información: Roman. Tel. 915 915 500 / 602 25 90 92 / 619 369 586
Andrea Caballero: andrea.caballero@romanrm.com 

Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Sobre AMETIC





AMETIC, Asociación Multisectorial de Empresas de la Electrónica, las Tecnologías de la Información y Comunicación, de las Telecomunicaciones y de los Contenidos Digitales, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 


�Más información: �HYPERLINK "http://www.ametic.es"��www.ametic.es�
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