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[bookmark: _Hlk137636165]AMETIC elige a Luis Pardo como nuevo director general de la voz de la Industria Digital

· En su nuevo cargo, Pardo apostará por una ‘AMETIC 5.0’ enfocada en brindar servicios vanguardistas a sus socios, incrementar la colaboración entre ellos y llegar a distintos campos de innovación. 

· Entre sus funciones también se encuentra el refuerzo del posicionamiento del sector en Europa con el objetivo de ‘ganar la Champions’ de las asociaciones de esta industria.

· El nuevo director general asume el cargo en un contexto clave para la tecnología digital, con la presidencia española del Consejo de la Unión Europea y la necesidad de continuar formando a los futuros profesionales de un sector con escasez de talento.

Madrid, 26 de junio de 2023. AMETIC, la voz de la industria digital en España, ha elegido a Luis Pardo, miembro del comité ejecutivo de la asociación desde 2020 y representante de AMETIC en la patronal europea DigitalEurope, como nuevo director general de la voz de la Industria Digital en España. 

En su nuevo rol en la asociación, Pardo, que cuenta con una reconocida capacidad de liderazgo, de gestión y transformación, y ha ocupado puestos relevantes como, por ejemplo, CEO de la multinacional SAGE, tendrá la misión de dar un paso más en la asociación, que permitirá impulsar la transformación en línea con el plan estratégico vigente.

Entre las funciones de Pardo también se encuentra el refuerzo del posicionamiento del sector en Europa, consolidándose como modelo de la industria, tanto en España como en Europa.

“Nuestro objetivo es evolucionar como asociación tras una etapa de crecimiento de 50 años de experiencia, lo que nos convierte no solo en la tecnológica más representativa, sino también más histórica de nuestro país. Bajo este contexto, es un honor que pongan en mí la confianza. La razón de ser de AMETIC son sus asociados y por ellos trabajaré”, expone Luis Pardo, nuevo director general de AMETIC.

“Estoy seguro de que Luis Pardo hará un magnífica labor y que trabajaremos conjuntamente en beneficio de todos los asociados y del sector”, indica Pedro Mier, presidente de AMETIC.



Los Pactos de Estado: una necesidad para la implementación de la digitalización

Durante su intervención, Pedro Mier ha recalcado la necesidad de contar con tres Pactos de Estado, por la educación, por la industria y por la innovación, que contribuyan a que España sea un país competitivo, robusto, resiliente y que genere oportunidades, ya que estas conllevan empleos de calidad, reindustrialización del tejido productivo y atracción de talento por medio de proyectos de innovación.

Para dar más protagonismo a esta iniciativa, Mier ha insistido en contar con una vicepresidencia de Reindustrialización e Innovación que dependa directamente de Presidencia, con el fin de mejorar la productividad y posición competitiva de nuestro país.


[bookmark: _gjdgxs]Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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