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[bookmark: _Hlk43729332]AMETIC celebra el 37º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones del 30 de agosto al 1 de septiembre

[bookmark: _Hlk43727581]Los máximos representantes del sector de la Industria Digital participan en el 37º AMETIC Encuentro de Economía Digital y las Telecomunicaciones de AMETIC, bajo el lema ‘50 años impulsando la transformación de España’

· [bookmark: _Hlk45619333]Enmarcado en los Cursos de Verano de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP) y con el apoyo del Banco Santander, estas jornadas, las más longevas de la institución, tendrán lugar en el Paraninfo del Palacio de la Magdalena de Santander en formato híbrido.

· Durante el Encuentro, más de 100 ponentes debatirán sobre la evolución de la tecnología y el futuro de la industria digital, además de su impacto positivo en la reindustrialización verde y la digitalización.

· Las jornadas contarán con una alta participación institucional, entre los que destacan: Nadia Calviño, vicepresidenta de Asuntos Económicos y Transformación Digital; María González Veracruz, secretaria de Estado de Telecomunicaciones e Infraestructuras Digitales; Teresa Riesgo, secretaria general de Innovación del Ministerio de Ciencia e Innovación; Clara Sanz, secretaria general de Formación Profesional  del Ministerio de Educación y Formación Profesional; Salvador Estevan, director general de Digitalización e Inteligencia Artificial del Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital; Diego Rubio, director de la Oficina Nacional de Prospectiva y Estrategia o Alberto Palomo, Chief Data Officer del Gobierno. 

· A nivel empresarial, los máximos directivos del sector a nivel nacional e internacional estarán presentes para debatir sobre el sector digital en España.

Madrid, 29 de agosto de 2023. AMETIC, la voz de la industria digital en España, presenta un año más el programa oficial del 37º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones #Santander37 que tendrá lugar, en colaboración con el Banco Santander, del 30 de agosto al 1 de septiembre en el Paraninfo del Palacio de la Magdalena de Santander. El Encuentro, el más longevo de los cursos de verano de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, podrá seguirse de forma presencial y en streaming.

Bajo el lema ’50 años impulsando la transformación de España’, los principales representantes públicos y privados de la industria digital se encontrarán un año más en el principal evento del sector para debatir sobre el presente y el futuro de una industria que impacta de forma especialmente relevante en el desarrollo económico, industrial y social del país; en un momento de plena transformación con tendencias como la Inteligencia Artificial o la Ciberseguridad.

Las jornadas, que además coinciden en esta edición con el 50 Aniversario de AMETIC, abordarán el impacto de la tecnología en el tejido productivo, así como su transición sostenible o la importancia de la retención del talento, el desarrollo de las tecnologías habilitadoras, la reindustrialización y la geopolítica, o la importancia de dotar de competencias digitales a la ciudadanía.

Un año más, el encuentro convertirá a Santander, durante tres días, en el epicentrodel sector en nuestro país, ya que contará con la participación de 100 ponentes representantes de la industria digital y de la Administración. Asimismo, la representación del Gobierno de España estará encabezada por Nadia Calviño, vicepresidenta de Asuntos Económicos y Transformación Digital; María González Veracruz, secretaria de Estado de Telecomunicaciones e Infraestructuras Digitales; Teresa Riesgo, secretaria general de Innovación del Ministerio de Ciencia e Innovación; Clara Sanz, secretaria general de Formación Profesional  del Ministerio de Educación y Formación Profesional; Salvador Estevan, director general de Digitalización e Inteligencia Artificial del Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital; Diego Rubio, director de la Oficina Nacional de Prospectiva y Estrategia o Alberto Palomo, Chief Data Officer del Gobierno.

A esta nueva edición también se sumarán Alberto Martínez Lacambra, director general de Red.es; José Bayón, Consejero Delegado de ENISA o Javier Ponce, director general del CDTI, entre otros.

A nivel internacional, cabe destacar la participación Cecilia Bonefeld-Dahl, Managing Director de DIGITALEUROPE.

Para finalizar las sesiones de la tarde, contaremos con una keynote speaker excepcional, Gema Hassen-Bey, esgrimista paralímpica, conferenciante y coach, que será la encargada de cerrar el día con una conferencia inspiracional.   

Al término de la primera jornada del Encuentro de AMETIC, se hará entrega del Premio AMETIC al Impulso de las TIC en la empresa española 2023, que, desde hace años, reconoce la acción de entidades que hayan destacado en el impulso de las TIC y en acciones de fomento de la industria de la tecnología digital.

Toda la información del evento disponible en www.economiadigitalsantander.es 

--
El 37º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones está organizado por AMETIC, el Banco Santander y la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP).

PATROCINADORES: AWS, Ayming, Cepsa, Evolutio, Globant, GMV, Google, Google Cloud, Hispasat, INNOCV SOLUTIONS, Kyndryl, MaxLinear, MBIT School, MediaproGrup, MICROSOFT, Multiverse Computing, Neoris, Premo Group, Qualcomm, Repsol, SAGE, SAMSUNG, Santander, SAP, Seresco, Substrate AI, Televés, Tinamica, UNE y Wolters Kluwer.

CON LA COLABORACIÓN DE: Ayuntamiento de Santander, CDTI, Enisa, Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital, Ministerio de Ciencia e Innovación, Ministerio de Educación y Formación Profesional, Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, INCIBE, RED.ES, ONTSI y SEGITTUR.


Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 


Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Andrea Caballero: andrea.caballero@romanrm.com 
Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Manuel Moreno: mmoreno@ametic.es   
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