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[bookmark: _Hlk43729332]Nuevo acuerdo de colaboración entre AMETIC y W4C Spain

[bookmark: _Hlk43727581]AMETIC y Women4Cyber Spain se unen para
incrementar el posicionamiento de la mujer en campos como la tecnología, la ciberseguridad y la protección de datos

· AMETIC y Women4Cyber Spain han firmado un acuerdo con el propósito de desarrollar actividades conjuntas de concienciación de colectivos profesionales en materia de ciberseguridad y protección de datos.
· El objetivo es incrementar el posicionamiento de la mujer en el campo de la ciberseguridad, a fin de contar con un ecosistema social y empresarial más inclusivo, diverso y participativo en España.
· Se trata de impulsar el cambio en el sector de la ciberseguridad y las TICs a nivel nacional partiendo de unos valores centrados en conseguir un sector más justo, diverso e inclusivo contando con un espacio común de colaboración debate, discusión y desarrollo de ideas.

Madrid, 08 de enero de 2024. Luis Pardo Céspedes, director general de AMETIC y Eduvigis Ortíz Moronta, fundadora y presidenta de la Asociación Women4Cyber Spain (W4C Spain), han sellado un convenio de colaboración con el propósito de unir fuerzas en incrementar el posicionamiento de la mujer en campos como la ciberseguridad y la protección de datos, a fin de contar con un ecosistema social y empresarial más inclusivo, diverso y participativo en España.

Con la firma de este convenio, ambas entidades se comprometen a establecer y poner en práctica de forma conjunta, líneas de cooperación de interés mutuo, entre las que se encuentran: organización de actividades de divulgación, realización de proyectos y estudios, asesoramiento e intercambio de conocimientos, entre otras. 

Este acuerdo, basado en un intercambio del conocimiento y experiencia por parte de ambas instituciones, es un signo más de la apuesta sólida de estas dos organizaciones por establecer alianzas con otros organismos afines, que compartan intereses comunes. Un ejemplo de colaboración que se ha puesto en marcha desde la firma del convenio y que espera así mejorar la calidad de los servicios prestados por ambas entidades. 






















Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 

Sobre WOMEN4CYBER SPAIN

W4C Spain es el capítulo español de la Fundación Europea sin ánimo de lucro W4C (https://women4cyber.eu/ ) cuyo objetivo es promover, impulsar y apoyar la participación de las mujeres en el ámbito de la ciberseguridad.  Nuestra misión es fomentar e impulsar las sinergias público-privadas, privadas-privadas y con la sociedad civil de manera de crear entre todos un mundo digital más seguro, colaborativo e inclusivo.

Más información: https://www.women4cyberspain.es/
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Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Raquel Fernández r.fernandez@romanrm.com
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