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[bookmark: _Hlk43727581]AMETIC otorga a Emma Fernández la X Medalla de Oro en reconocimiento a su trayectoria profesional y compromiso con la industria española y el liderazgo femenino

· Emma Fernández ha sido galardonada por su trayectoria dedicada a la promoción del emprendimiento, el desarrollo social, la industria de nuestro país y el liderazgo femenino en el mundo empresarial.

· [bookmark: _Hlk159923339]El acto, celebrado en el marco del Mobile World Congress 2024, ha contado con la presencia de Jordi García Brustenga, director general de Estrategia Industrial y de la Pyme, Ministerio de Industria y Turismo; Salvador Estevan, director general de Digitalización e Inteligencia Artificial, Ministerio de Digitalización y Función Pública y Roger Torrent i Raimó, consejero de Empresa y Trabajo, Generalitat de Catalunya.

· Es la primera ocasión que este reconocimiento, que supone el mayor galardón que otorga AMETIC a personalidades ilustres y reconocidas en el sector de la industria digital en nuestro país, recae en una mujer. 

Barcelona, 28 de febrero de 2024. AMETIC, la voz de la industria digital en España, ha otorgado la X Medalla de Oro, el mayor galardón de la patronal, a Emma Fernández en reconocimiento a una trayectoria profesional dedicada a la promoción del emprendimiento, el desarrollo social, la industria de nuestro país y el liderazgo femenino en el mundo empresarial. Esta distinción reconoce a aquellas personalidades que destacan por su compromiso con los valores que AMETIC defiende, así como por su apoyo al asociacionismo empresarial en el ámbito de las tecnologías de la información y comunicación. 

Concretamente, la entrega de este galardón ha corrido a cargo de Pedro Mier, presidente de AMETIC, y ha contado con la participación de Jordi García Brustenga, director general de Estrategia Industrial y de la Pyme, Ministerio de Industria y Turismo; Salvador Estevan, director general de Digitalización e Inteligencia Artificial, Ministerio de Digitalización y Función Pública y Roger Torrent i Raimó, consejero de Empresa y Trabajo, Generalitat de Catalunya. Cabe destacar que el acto se ha llevado a cabo en el marco del Mobile World Congress, uno de los eventos más importantes a nivel internacional en la industria tecnológica. Los invitados a la ceremonia de entrega de la Medalla de Oro de AMETIC han tenido la oportunidad de realizar una visita guiada al nuevo Superordenador MareNostrum 5, ubicado en el Barcelona Supercomputing Center (Centro Nacional de Supercomputación BSC-CNS).

Durante la ceremonia de entrega, Pedro Mier, presidente de AMETIC, ha aprovechado la ocasión para destacar el compromiso de Emma Fernández con la patronal, así como su trayectoria. “Emma Fernández encarna los valores fundamentales que impulsan nuestra asociación y representa un faro de inspiración para toda la comunidad empresarial. Su dedicación y liderazgo en el sector tecnológico son ejemplares y dignos de reconocimiento. Con la entrega de la Medalla de Oro 2024, queremos destacar su contribución excepcional al progreso y la innovación en nuestra industria”.

Por su parte, Emma Fernández ha querido poner en valor la trayectoria de la patronal y su indudable impacto en la industria digital de España. “Este galardón es un testimonio del poder del emprendimiento como motor de cambio social y económico. Mi trayectoria ha estado guiada por el compromiso de fomentar la innovación, apoyar a los emprendedores y promover un liderazgo inclusivo que empodere a las mujeres en el ámbito empresarial. Este reconocimiento es un impulso para seguir trabajando en la construcción de un ecosistema empresarial más diverso, equitativo y sostenible para todos”. 

En la actualidad, Emma Fernández es miembro del reputado Grupo de Reflexión de AMETIC, además de consejera independiente de AXWAY, Metrovacesa, Digital Consumer Bank (Grupo Santander) e Iskaypet. También es miembro del Consejo Asesor de AERTEC. Asimismo, cabe mencionar su posición como miembro del Patronato de la Fundación ASTI TALENT & TECH y de la Fundación Mashumano, presidenta del Grupo de Trabajo sobre Futuro de los Jóvenes en el Círculo de Empresarios y miembro de su Junta Directiva; miembro de la Junta Directiva de AED; miembro del Consejo Asesor del Instituto de Auditores Internos; miembro del Consejo Asesor de Centro de Gobierno Corporativo de ESADE; y mentora en Edeavor.

Emma Fernández, un claro ejemplo de liderazgo femenino

Emma Fernández cuenta con amplia experiencia en estrategia e innovación, fusiones y adquisiciones, gestión de recursos humanos, gobierno corporativo, sostenibilidad y marca. Ingeniería de telecomunicaciones, completó su formación con un MBA por IE Business School y diversos programas de gestión en IESE, MIT, CEIBS y Wharton. 
Ha desarrollado su carrera profesional en el sector tecnológico en compañías de referencia como Indra, Telefónica y Nokia. Entre 2006 y 2015 fue directora general de Indra y miembro del Comité Ejecutivo y del Comité de Dirección, contribuyendo a la transformación de una compañía española mediana en una multinacional con presencia en más de 45 países y más de 38.000 profesionales. 
En la actualidad, es consejera Independiente en compañías cotizadas en Francia y España y asesora a empresas de base tecnológica en materias de estrategia y transformación digital. Consejera independiente y presidenta de la Comisión de Nombramientos, Retribuciones y Sostenibilidad en Metrovacesa, consejera Independiente, presidenta de la Comisión de Nombramientos, Gobierno Corporativo y Banca Responsable en Digital Consumer Bank (Santander Consumer Finance, Openbank y ODS), además de consejera Independiente y presidenta de la Comisión de Retribuciones en Axway y consejera Independiente en IskayPet.
Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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