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AMETIC recibe la Mención Especial del Jurado por su papel de defensa e impulso de la industria digital durante 50 años

PIE DE FOTO


Madrid, 21 de marzo de 2024.  AMETIC, la voz de la industria digital en España, ha sido reconocida durante la 29ª Nit de les Telecomunicacions i la Informàtica de Barcelona con la Mención Especial del Jurado “por la defensa de los valores de colaboración, representatividad, consenso, transparencia, innovación, calidad, independencia y por la promoción de la innovación y el emprendimiento”.

Este prestigioso reconocimiento, otorgado en el marco de la celebración del este tradicional encuentro anual de las asociaciones Telecos.cat e InformaTICs, que reúne a los profesionales, empresas, administración pública, asociaciones e instituciones del sector TIC, subraya el compromiso continuo de AMETIC con la excelencia y la innovación en el panorama tecnológico, así como su papel fundamental en la creación de un ecosistema favorable para el desarrollo y la implementación de soluciones tecnológicas avanzadas que impulsen la competitividad y el crecimiento económico.

Durante el acto, Pedro Mier, el presidente de AMETIC, ha agradecido este galardón y ha recordado la trayectoria de nuestra Asociación como representante del sector de la industria digital: "Nos sentimos agradecidos y muy orgullosos de recibir esta mención especial, pues este reconocimiento es un testimonio del arduo trabajo y la dedicación de todos los Asociados de AMETIC, así como de nuestra firme convicción en el poder transformador de la industria digital que nos ha impulsado durante estas cinco décadas. Desde AMETIC nos comprometemos a seguir liderando el camino hacia un futuro digital más innovador, inclusivo y sostenible".

De esta manera, la distinción otorgada a AMETIC reconoce su destacado papel como catalizador del progreso tecnológico en España durante sus más de 50 años de trayectoria y su firme compromiso con la excelencia, la colaboración y la innovación en el sector. Por ello, la voz de la industria digital española continuará trabajando incansablemente para promover un entorno propicio para la innovación en el sector. 

Además, durante el acto institucional referente de la industria tecnológica en Cataluña, se han otorgado numerosos galardones en reconocimiento a líderes del sector en diversas categorías, entre los que ha destacado el Premio de Honor de La Nit ha sido entregado a Josep Casanovas, en un reconocimiento a su destacada contribución al sector tecnológico. Concretamente, los prestigiosos Premios Salvà i Campillo a la Personalidad Destacada lo ha recibido Susana Prado por su notable liderazgo en el sector, y el de Emprendimiento a Víctor Canivell, cofundador de Qilimanjaro Quantum Tech. Asimismo, se ha galardonado a Eduard Martín con el Premio Joan Clarke, en reconocimiento a su destacado desempeño como CIO del año. Por otro lado, también se ha reconocido el compromiso social con el Premio Alan Turing, entregado a Cristina Steengmann. Radio Associació de Catalunya ha sido premiada por su excelencia en la comunicación y divulgación de las TIC y, por último, el talento joven ha sido celebrado con Ainhoa Castaño, recibiendo el Premio al Talento Joven. 
Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 
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