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· La apertura del acto ha contado también con Pedro Mier, presidente de AMETIC; Carlos Andradas, rector magnífico de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo; Ángel Rivera, consejero delegado del Banco Santander España, y Gema Igual, alcaldesa de Santander.

· En palabras de Pedro Mier, “tiene que haber acuerdos en los temas que tienen impacto a largo plazo en nuestra industria, porque si tienen impacto a largo plazo en nuestra industria, tienen impacto a largo plazo en la sociedad”.

· Bajo el lema ‘Colaboración en acción. Listos para el cambio’, el Encuentro de AMETIC está siendo el centro de debate del presente y futuro del sector, fomentando la colaboración entre países, territorios y compañías, entre sí y con la administración. 

Santander, 2 de septiembre de 2024. El ministro de Industria y Turismo, Jordi Hereu, ha inaugurado el 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones #Santander38, el acontecimiento por excelencia de la industria digital en España, organizado por AMETIC, en colaboración con Banco Santander, dentro de los cursos de verano de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo; convirtiendo la ciudad cántabra en el epicentro de la tecnología digital hasta el 4 de septiembre.

En la sesión de apertura del acto, que este año se celebra bajo el lema ‘Colaboración en acción. Listos para el cambio’, Hereu ha destacado la labor de AMETIC a la hora de impulsar la presencia española en Europa, ya que considera que “esa es la gran opción estratégica: Construir, desde España, más y mejor Europa”.

“La innovación es el motor, es lo que nos permitirá ganar productividad en nuestra economía y ganar competitividad. Ahora estamos acometiendo la cuarta e, incluso, la quinta revolución industrial y, AMETIC y lo que representa, es el motor de esta innovación. Sin innovación no habrá futuro para la economía española y europea”. 

Para consolidar este desarrollo, el ministro de Industria y Turismo ha puesto en valor el inicio de curso que tenemos, “con una economía que crece un 2,4%, con bases muy sólidas de crecimiento. Es una economía que exporta e innova; que se basa en la aportación de sectores tan formidables como el turismo y otros servicios no turísticos como la exportación de bienes o el consumo familiar; mostrando resistencia y resiliencia ante un entorno que no es muy fácil”. Además, el ministro ha puesto en valor que “en este inicio de curso, Europa pervive con fuerza en su proyecto y estamos a punto de iniciar una nueva Comisión Europea que es y será europeísta”.

Asimismo, ha recalcado que uno de sus grandes objetivos como ministro es acometer un proyecto colectivo que es la Ley de Industria y Autonomía Estratégica. En ella “incorporemos retos del sector industrial en España”. Esta ley, ha insistido, “no puede ser producto solo de un ministerio, sino de un gran pacto de todo el país”.

La apertura de las jornadas ha contado también con la participación de Gema Igual, alcaldesa de Santander; Carlos Andradas, rector magnífico de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo; Ángel Rivera, consejero delegado del Banco Santander España; y Pedro Mier, presidente de AMETIC, quien ha transmitido la satisfacción de volver a reencontrarse con los asistentes en un año en el que estamos inmersos en un mundo de cambios acelerados en todos los terrenos. 

Mier ha señalado que “en AMETIC somos unos firmes convencidos de que la mejor manera de abordar los cambios es la colaboración. Cualquiera que quiera colaborar tiene espacio en AMETIC. De manera que ese es el motivo de que este año hayamos elegido este año ‘Colaboración en acción. Listos para el cambio’”.

En esta línea, Mier ha insistido en la necesidad de realizar Pactos de Estado por la reindustrialización, formación y la innovación. “La razón de lanzar estas propuestas es que creemos que es algo necesario y nos sentimos con el derecho y la obligación de reclamar, y esta no es una reclamación a los gobiernos, sino a los partidos políticos, que tiene que haber acuerdos en los temas que tienen impacto a largo plazo en nuestra industria; porque si tienen impacto a largo plazo en nuestra industria, tienen impacto a largo plazo en la sociedad”.

Otro de los llamamientos realizados por Pedro Mier ha sido “la necesaria modernización de la administración. Hemos de velar por la transformación digital de la Administración, para evitar problemas con los gestores y con las empresas, como es el caso del reparto de los fondos. Los mecanismos administrativos y jurídicos, en ocasiones, encorsetan de una manera tan rígida, que impiden el correcto funcionamiento de los procedimientos. Desde este sector, desde la sociedad civil, reclamamos una acción en esa línea que, como digo, va más allá de los partidos”.

Por último, el presidente de AMETIC ha comentado el gran debate social que hay en relación con los riesgos derivados de las tecnologías y ha recalcado que “las tecnologías digitales son una gran herramienta y si se utilizan bien, se pueden sacar resultados muy buenos, muy relacionado con el concepto de Technology for Good que AMETIC abandera desde hace tiempo”.

Por su parte, la alcaldesa de Santander, Gema Igual ha indicado que “la tecnología es un cambio continuo en donde el esfuerzo de los profesionales tiene que ser también continuo, la adaptación de la sociedad tiene que ser también continua y acorde y, con ello, las administraciones tenemos que estar a la altura. Es cierto que nos estamos quedando atrás, entre otras cosas, por la brecha digital de nuestro propio personal, la tasa de reposición o los problemas para contratar gente, el concepto de que no hay un área en las administraciones de innovación, sino que la innovación es transversal.”.

Ángel Rivera, consejero delegado de Banco Santander España, también se ha pronunciado sobre la necesidad de avance y colaboración. Bajo su perspectiva, “cooperar es crear y crear es avanzar como sociedad y como país. Tenemos que apostar por una mentalidad en España, dando igual la comunidad en que estemos y el signo político, una mentalidad de avanzar como país porque cooperar es ganar”.

Asimismo, Carlos Adradas, rector magnífico de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, ha destacado que la colaboración está en el ADN de la UIMP “de manera que cualquier iniciativa que montamos exige una colaboración porque, por nuestra propia naturaleza, queremos colaborar con otras instituciones para desarrollar acciones”.


Industria, autonomía estratégica y soberanía digital

Las mesas redondas han sido otro de los puntos destacados de esta primera jornada del 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones. En la primera de ellas, se ha analizado ‘El impacto de la Inteligencia Artificial en la Industria: Casos de Éxito y Desafíos’ de la mano de Román Orús, Chief Scientific Officer de MULTIVERSE COMPUTING; Ángel Alberich, CEO de QUIBIM; Mario García, COO de TUPL; y Asier González, director de negocio de Empresas e Instituciones de Banco Santander como moderador. Todos ellos han hecho hincapié en que vamos a ver un cambio tecnológico profundo en el que será fundamental una soberanía tecnológica europea.

Tras esta intervención, Microsoft ha sido el encargado de inaugurar las ponencias individuales del Encuentro de la mano de la directora de Soluciones Empresariales. Comité de Dirección, María Vázquez, quien ha destacado que el impacto sobre la economía de la tecnología se acelera. En su ponencia, centrada en el impulso de la Economía de la Inteligencia Artificial, Vázquez ha incidido en que “estamos en el momento más complejo de ciberseguridad de la historia y se están incorporando la seguridad por diseño y por defecto, ya que el 75% de las personas ya recurren a la IA en el trabajo”. 

Seguidamente, la segunda mesa de la mañana servirá para compartir impresiones sobre ‘Innovación y talento: las claves para 30 años de liderazgo’ con Pedro Mier, presidente de AMETIC y Tatxo Benet, presidente y CEO de Mediapro.

Posteriormente, bajo el título ‘Más allá de los LLM: Donde se encuentran la IA y la Cuántica (AQ)’ participará Fernando Domínguez, vicepresidente de SANDBOX-AQ y, tras él, la última mesa redonda de la mañana estará centrada en la ‘Industria conectada y descarbonización”, moderada por Manuel Achúcarro, vicepresidente de la Comisión de Industria 4.0 de AMETIC; acompañado de Alejandro Blanco, director de Organización y RRII de Seresco; Donia Razazi, Industry Manager de Ayming España; Santiago Rey, CEO de Televés; y Jesús Solís, manager Digital Plant. Decarbonization Project de Arcelormittal.

La innovación colaborativa y la ciberseguridad, claves en la jornada de la tarde

La jornada de tarde del 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones estará marcada por la innovación colaborativa y la ciberseguridad con perfiles tan destacados como Carme Artigas, copresidenta del Órgano Consultivo de Alto Nivel sobre Inteligencia Artificial (IA) de Naciones Unidas; o Cecilia Bonefeld-Dahl, directora general de DigitalEurope, entre otros.

Estas sesiones, y las que se desarrollen en los próximos días, marcan el inicio del curso del sector, planteando los retos que supone la recuperación de la salud económica del país y los desafíos en innovación y tecnología de la industria, a nivel nacional y europeo.

Toda la información del evento disponible en https://ametic.es/evento/santander38



--

El 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones está organizado por AMETIC, el Banco Santander y la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP).

PATROCINADORES:
· Platinum: Amazon Web Services (AWS), Google, INNOVA IRV, Microsoft, Banco Santander, Wolters Kluwer España
· Gold: BT Group, GRUP MEDIAPRO, Multiverse Computing, SandboxAQ
· Silver: Alibaba Group, Amazon, Ayming, Cepsa, Cloudera, Garante, GMV, Huawei España, Inetum, KeepCoding®, Meta, NEORIS, Sage, Samsung, SIRT, Televes, Asociación Española de Normalización (UNE), Xiaomi 
· Bronze: XITASO
· Con la colaboración de: AESIA, CDTI, EOI, INCIBE, Red.es, Segittur, Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades, Ministerio de Industria y Turismo, Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública y Ayuntamiento de Santander
Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 


Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Manuel Moreno: mmoreno@ametic.es   
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