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[bookmark: _Hlk43729332]AMETIC celebra el 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones hasta el 4 de septiembre

[bookmark: _Hlk43727581][bookmark: _Hlk45619333]AMETIC concede a Fundación ONCE el Premio al Impulso de las TIC en la Empresa Española 2024 por su apoyo constante a la digitalización y la accesibilidad universal

· El galardón, entregado en el marco del 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones, pone en valor la labor de Fundación ONCE para promover el diseño para todas las personas y lograr la accesibilidad universal.

· Jesús Hernández, director de accesibilidad e innovación de Fundación ONCE ha recibido el galardón de manos de Pedro Mier, presidente de AMETIC, y María González Veracruz, secretaria de Estado de Telecomunicaciones e Infraestructuras Digitales.

· La entrega del premio se ha realizado en el tradicional cocktail de gala organizado por AMETIC, patrocinado por Amazon Web Services y Google (AWS), con la presencia de los principales actores de la industria digital y las telecomunicaciones a nivel nacional e internacional.

Santander, 03 de septiembre de 2024. AMETIC, la voz de la industria digital en España, ha concedido a Fundación ONCE el Premio al Impulso de las TIC en la Empresa Española 2024, como reconocimiento a su apuesta por promover el diseño para todas las personas y así, lograr la accesibilidad universal como condición imprescindible para la igualdad de oportunidades de las personas con discapacidad.

El galardón ha sido recogido por Jesús Hernández, director de accesibilidad e innovación de Fundación ONCE. Pedro Mier, presidente de AMETIC, y María González Veracruz, secretaria de Estado de Telecomunicaciones e Infraestructuras Digitales han sido los encargados de entregarlo durante el cocktail de gala celebrado en el Gran Casino Sardinero de Santander, en el marco del 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones de AMETIC, celebrado dentro de los cursos de verano de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP).

Tradicionalmente, este reconocimiento es concedido por AMETIC a organizaciones que destaquen por promover iniciativas que supongan un impulso y mejora del uso de las tecnologías TIC en la empresa española. En ese contexto, Fundación ONCE genera, incorpora y difunde conocimiento clave para avanzar en nuevas formas que mejoren la accesibilidad de entornos, productos, bienes y servicios; además de liderar proyectos como AccesibleEU, que promueve la implementación de las políticas sobre accesibilidad en los estados miembros de la Unión Europea y eVIA, la Plataforma Tecnológica Española de Tecnologías para la Salud, la Vida Activa e Independiente

Para Pedro Mier, presidente de AMETIC, “Fundación ONCE es un ejemplo magnífico de lo que se puede hacer con la tecnología. Empezaron solucionando los problemas de invidentes, después ampliaron a todo tipo de discapacidades y, hoy, hay una clara orientación a potenciar las capacidades”.

En esta línea, María González Veracruz, secretaria de Estado de Telecomunicaciones e Infraestructuras Digitales, ha indicado que “el compromiso del Gobierno y el ministerio es la transformación digital para que las sinergias sean en positivo; minimizando los riesgos y multiplicando las oportunidades”. 

Al recoger el premio, Jesús Hernández, director de accesibilidad e innovación de Fundación ONCE, ha destacado que “en España lideramos el centro europeo de accesibilidad y los beneficios de la tecnología los dedicamos a hacer tecnologías que potencien las capacidades y sean habilitadoras”.

En este acto, también han tomado la palabra los principales patrocinadores del acto: Suzana Curic, country manager de Amazon Web Services (AWS), y Miguel Escassi, Head of Government and Public Affairs de Google para España y Portugal.

Curic ha resaltado que la IA es clave para conseguir la democratización de la digitalización, mientras que Miguel Escassi, ha incidido en que “este año es singular para la industria digital por las oportunidades que brinda la IA, ya que el papel de la tecnología e innovación es el motor sostenible de nuestro país”.

Tras este cocktail de gala celebrado en el Gran Casino Sardinero de Santander, perteneciente a la primera jornada, hasta el próximo 4 de septiembre los grandes actores y representantes del sector seguirán debatiendo sobre el presente y el futuro de una industria que impacta de forma especialmente relevante en el desarrollo económico, industrial y social del país; en un momento de plena transformación con tendencias como la tecnología para el bien o la microelectrónica.

Toda la información del evento disponible en https://ametic.es/evento/santander38

Accede a más imágenes del evento en alta calidad en este enlace
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El 38º AMETIC Encuentro de la Economía Digital y las Telecomunicaciones está organizado por AMETIC, el Banco Santander y la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP).

PATROCINADORES:
· Platinum: Amazon Web Services (AWS), Google, INNOVA IRV, Microsoft, Banco Santander, Wolters Kluwer España
· Gold: BT Group, GRUP MEDIAPRO, Multiverse Computing, SandboxAQ
· Silver: Alibaba Group, Amazon, Ayming, Cepsa, Cloudera, Garante, GMV, Huawei España, Inetum, KeepCoding®, Meta, NEORIS, Sage, Samsung, SIRT, Televes, Asociación Española de Normalización (UNE), Xiaomi 
· Bronze: XITASO
· Con la colaboración de: AESIA, CDTI, EOI, INCIBE, Red.es, Segittur, Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades, Ministerio de Industria y Turismo, Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública y Ayuntamiento de Santander
Sobre AMETIC

AMETIC, la voz de la industria digital en España, lidera, en el ámbito nacional, los intereses empresariales de un hipersector tan diverso como dinámico, el más innovador -concentra más de un 30% de la inversión privada en I+D-i y el que cuenta con mayor capacidad de crecimiento de la economía española. En constante evolución, nuestras empresas asociadas, son el gran motor de convergencia hacia la Economía Digital. AMETIC representa un sector clave para el empleo y la competitividad con un importante impacto en el PIB nacional, al tiempo que ofrece posibilidades de externalización muy positivas para otros sectores productivos. Su transversalidad deriva de la digitalización de todos los procesos empresariales. Representamos un conjunto de empresas que constituyen una palanca real de desarrollo económico sostenible, que incrementan la competitividad de otros sectores, que generan empleo de calidad, que incrementan nuestra tasa de exportación y que revalorizan a nuestro país y a su industria. 

Más información: www.ametic.es 


Más información: Roman. Tel. 91 591 55 00
Beatriz Dorado: b.dorado@romanrm.com 
Manuel Moreno: mmoreno@ametic.es   
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